Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

N JNV/O

e PLUS

TRIAL
MORSADUE+
MORSA+
SUMMA
SUMMA+
SUMMA+ AXIAL
SCUDO
MECHANICA
FIXIA
MECHANICA AXIAL
VOLVO

KLEM
KLEMDUE
DICK

PIVOTY

Page 58
Page 58
Page 59
Page 63-70
Page 79-84
Page 82
Page 86
Page 88
Page 91
Page 119
Page 129
Page 137
Page 138
Page 140
Page 142
Page 143

057



1118.58 1120

1118
ref. description
1118 Paumelle a 2 lames en aluminium, douilles et bouchons en nylon, axe,

contreplaques et 5 vis a téte fraisée plate M5x8 en acier inox 430. Portée: 2
paumelles 60 Kg, 3 paumelles 70 Kg.

1118.58 Paumelle a 2 lames pour troisiéme vantail en aluminium, douilles et bouchons
en nylon, axe, contreplaques et 5 vis a téte fraisée plate M5x8 en acier inox
430. Portée: 2 paumelles 60 Kg, 3 paumelles 70 Kg.

1120 Paumelle a 3 lames en aluminium, pré-assemblée, douilles et bouchons en
nylon, axe, contreplaques et 7 vis a téte fraisée plate M5x8 en acier inox 430.
Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

I 0
1118.58

98

C
35

= 7 ==
59.5
137.5

3.5

i I

°_ql

finitions

1013, 1015, 3003, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, C, F,

NE, U, ZE

1013, 3003, 6005, 8017, 9001,
9005, 9010, C, F, NE, U, ZE

1013, 3003, 6005, 8017, 9001,
9010, B.SA, C, F, HL, NE, SILV,
U, ZE

50

50

20




ref.
1115

11151

1115.11

1115.12

description

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon,
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10

prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon,
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10

prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon,
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10

prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon,
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10

prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

1115-1115.1-1115.11-1115.12

finitions

1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE,
RD501, SILV, U, ZE

1013, 1015, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, GREY, HL,
NE, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
BR8O1, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, RD501, SILV, U, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR5, BR801, C,
F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL,
NE, RD501, SILV, U, ZE

pz.
50

50

50

50

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

93

115

1] &4
= [ (I—h
© | L
[Te}
<t > ég n N
o | 11151 1115 11
™.
1
3 |
A» I
SHIL |
|
I 15 d (7
all {L w
o 1
s Uk :g : Y,
111512



1115.71
1115.73

1115.13-1115.14
ref. description finitions pz.
1115.13 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70. GR217, GR606, HL, NE, RD501,
U, ZE
1115.14 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70. C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE
1115.71 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70. C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE
1115.73 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70. C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, RD501,
U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

E A

fe_5]

|

C_T
P
N
LI

1115.13 1115.14 1115.71 1115.73



ref. description

1115.81 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon, axe
en acier inox, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 prémontées
en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

1115.83 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon, axe
en acier inox, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 prémontées
en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

1115.115 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, 2 douilles en nylon,
axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10
prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 paumelles Kg 70.

1115.81-1115.83-1115.115

finitions pz.

1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 50
9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, RD501,

U, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
9005, 9010, BL10, BR5, BR801,

C, F, GR217, GR51, GR606, HL,
NE, RD501, SILV, U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1115.81 1115.83 1115.115




1116.1-1116.11-1116.13

ref. description finitions pz.

1116.1 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium pour troisi€me vantail, 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 50
2 douilles en nylon, axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée 9001, 9005, 9010, 9016, BL10,
bombée M5x10 prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 BRS5, BR801, C, F, GR217, GR50,

paumelles Kg 70. GR606, HL, NE, RD501, SILV, U,
XSD, ZE
1116.11 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium pour troisiéme vantail, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
2 douilles en nylon, axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
bombée M5x10 prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 C, F, GR217, GR606, HL, NE,
paumelles Kg 70. PVD X, RD501, U, ZE
1116.13 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium pour troisieme vantail, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50

2 douilles en nylon, axe en acier zingué, contreplaques et 4 vis a téte fraisée 9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
bombée M5x10 prémontées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 60, 3 GR217, GR606, HL, NE, RD501,
paumelles Kg 70. U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1 = FG U o
A T 7 ) G 1 U [ Tl s s
H = ar Ly 0
< \ = 2%? ?{g Ly
/+ ! L i I I} [L
I
J Ll | 5
o | 1116.11 1116.13
A |z |
Al
@
4

212.5_|

11161



ref. description

1121 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe,
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en
acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90 (PVD H, PVD
X, XSD=cond.t a 20 pz.).

1121D Identique a 1121 mais pré-assemblée droite.

1121S Identique a 1121 mais pré-assemblée gauche.

1121-1121D-1121S

finitions

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7035,
7035M, 7047, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BL25, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 7035, 9005, 9010,
B.SA, BL10, F, NE, ZE
1013, 1015, 7035, 9005, 9010,
B.SA, BL10, F, NE, ZE

50

50

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

T T
=k
‘\‘\‘
| 2
[
&
4 Mj‘;n 0
— 7 N
Sl | o
[
[
| w0
S e
[
[
@\‘\
-
&

=
=

1121-1121D-1121S



1121.1-1121.1D-1121.1S-1121.6

ref. description finitions pz.
1121.1 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en 1013, 1015, 1035, 1247, 3003, 6002, 50
nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré- 6005, 7016, 7032, 7035, 8017, 8019,
assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
Kg 90 (PVD H, PVD X, XSD=cond.t a 20 pz.). BL10, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, GREY, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1121.1D Identique a 1121.1 mais pré-assemblée droite. 1013, 6005, 7035, 7035M, 8017, 8019, 50
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, F,
HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

1121.1S Identique a 1121.1 mais pré-assemblée gauche. 1013, 1015, 6005, 7035, 7035M, 8017, 50
8019, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, F, HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

1121.6 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré- 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles F, GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE,

Kg 90. PVD H, PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1121.1-1121.1D-1121.1S 1121.6



1121.7-1121.9-1121.10

ref. description finitions pz.
1121.7 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. BR801, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, RD501,
SILV, U, ZE
1121.9 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 6005, 7032, 8017, 8019, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9001, 9005, 9010, BL10, BRS5,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. BR801, BW21, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, RD501, U, XSD,

ZE
1121.10 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 6005, 7035, 8017, 8019, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9001, 9005, 9010, BL10, BR801,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. C, F, GR217, GR606, HL, NE,
RD501, U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

121.7 1121.9 1121.10



1121.12-1121.12D-1121.12S-1121.13

ref. description finitions pz.
1121.12 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 6005, 7035, 7047, 8017, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1121.12D Identique a 1121.12 pré-assemblée droite. 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 50
BR5, BR801, GR217, GR606,
HL, NE, SILV, XSD

1121.12S Identique a 1121.12 mais pré-assemblée gauche. 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 50
BR5, BR801, GR217, GR606,
HL, NE, SILV, XSD

1121.13 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. BR801, C, F, GR217, GR606, HL,

NE, RD501, U, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1121.12-1121.12D-1121.12S 112113



1121.21 1121.20
1121.78

ref. description finitions pz.

1121.20 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90 (PVD X, XSD=cond.t BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

a 20 pz.). GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD X, SILV, U, XSD
1121.21 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90 (PVD H, PVD X, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
XSD=cond.t a 20 pz.). GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD
1121.78 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, RD501, SILV,
U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1121.21 1121.78

1121.20



1121.81
1121.81D
1121.818

1121.79

ref. description finitions pz.
1121.79 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, C,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. F, GR217, GR606, HL, NE, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE
1121.81 (breveté) Paumelle 2 lames en aluminium, douille en nylon, axe, 1013, 1015, 3001, 6005, 6029, 7032, 50
contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées en acier 7035, 8017, 8019, 9001, 9005,
inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,

BR801, C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, GREY, HL, NE, PVD H, PVD
X, SILV, U, XSD, ZE

1121.81D Identique a 1121.81 pré-assemblée droite. 1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 8019, 50
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, U, ZE

1121.81S  Identique a 1121.81 mais pré-assemblée gauche. 1013, 1015, 3001, 6029, 8017, 8019, 50
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

121.79 1121.81-1121.81D-1121.81S



1121.952 1121.951

ref. description finitions pz.
1121.951 Accessoire de fixation de I’'axe pour art.1121-1123, en acier zingué. 4
1121.952 Accessoire de fixation douilles pour art. 1115-1116-1121-1123, en acier zingué. 4

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

100

F— A —=—

5
L

6.8 ir%
|
al
I

o 258

O

N = S

1121.951 1121.952



1122-1122.1-1122.6

ref. description

1122 (breveté) Paumelle a 3 lames dentelées en aluminium, pré-assemblée, douilles
nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées
en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles Kg 100.

1122.1  (breveté) Paumelle a 3 lames dentelées en aluminium, pré-assemblée, douilles
nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées
en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles Kg 100.

1122.6 (breveté) Paumelle a 3 lames dentelées en aluminium, pré-assemblée, douilles

nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées
en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles Kg 100.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

g = pl

A
4

rh\J 7
\“ﬂ
I I — A

45

nly
il

45

140

WL

1221

M
v/

45

A0
\\il
r——— - =]
. T B
)
@14

finitions

1013, 1015, 1035, 3003, 6002,
6005, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3003, 6002, 6005,
7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR8O01,

BwW21, C, F, GR217, GR606, HL,

NE, RD501, U, ZE

122.6

pz.
20

20

20



1122.81

ref.
1122.7

1122.21

1122.31

1122.81

1122.31 1122.21

description

(breveté) Paumelle a 3 lames dentelées en aluminium, pré-assemblée,
douiilles nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10
pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles
Kg 100.

(breveté) Paumelle a 3 lames dentelées en aluminium, pré-assemblée,
douilles nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-
assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles Kg
100 (PVD X, XSD: cond.t 10 pz.).

(breveté) Paumelle a 3 lames dentelées pour troisiéme vantail en aluminium,
douille nylon, axe, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-
assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles Kg
100.

(breveté) Paumelle 3 lames en aluminium, pré-assemblée, douilles nylon,

axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-assemblées
en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 paumelles Kg 100.

1122.7

finitions

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, RD501,
U, ZE

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, NE, SILV,
V]

1013, 9001, 9005, 9010, BL10,
BR5, F, HL, NE, U

1013, 1015, 3001, 6029, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BRSO,
C, F, GR217, GREY, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

pz.
20

20

20

20

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

| I

é &]Lﬂs
B (]

122.7

1122.21 D !

=3

1122.31

1122.81




1122.92-1122.93

ref. description finitions pz.
1122.92 (breveté) Paumelle a 3 lames dentelées pour troisieme vantail en aluminium, 1013, 1015, 8017, 9001, 9005, 20
pré-assemblée, douilles nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée 9010, 9016, B.MA, BL10, BR5,

bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg BW21, C, F, HL, NE, PVD X, SILV
90, 3 paumelles Kg 100.

1122.93 (breveté) Paumelle a 3 lames dentelées pour troisiéme vantail en aluminium, 1013, 9005, 9010, 9016, BL10, 20
pré-assemblée, douilles nylon, axes, contreplaques et 6 vis a téte fraisée C, F, NE, PVD X, SILV
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg
90, 3 paumelles Kg 100.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

Ny <1 $Llu’ :2 &uﬂ T & <
S = = Ly
- = L
$ ¢ | WLLETH |
&) ©
1122.93

F'\
(S g

Ul 1% & D

== |

ENIR
%'\
%
AR
< s
S N
AR
S a

b

D) 5

N

1122.92



ref. description

1122.200 (breveté) Paumelle charniére en aluminium pré-assemblée, douilles nylon,
axe passant pré-assemblé, contreplaques dentelées et 6 vis a téte fraisée
plate M5x9 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3

paumelles Kg 100.

1122.201 (breveté) Paumelle charniére en aluminium pré-assemblée, douilles nylon,
axe passant pré-assemblé, contreplaques dentelées et 6 vis a téte fraisée
plate M5x9 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3

paumelles Kg 100.

1122.200-1122.201

finitions pz.

1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 20
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, GREY, HL, NE, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, U, XSD, ZE

1013, 1015, 3003, 6005, 7032, 20
7035, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, U, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

@
g
L A

N
Ny Y NPT Vo
It
]
45
925

A

)
find

-~

®

i

1122.200

92.5

@ [l
> Ll
i
wa |
zﬁii 2
=i
j% )

1122.201




1122.281

ref.
1122.281

description finitions
(breveté) Paumelle charniére en aluminium pré-assemblée, doduilles nylon, 1013, 1015, 3001, 6029, 8017,
axe passant pré-assemblé, contreplaques dentelées et 6 vis a téte fraisée 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
plate M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 90, 3 B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
paumelles Kg 100. C, F, GR217, GREY, HL, NE, PVD

H, PVD X, SILV, U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

T ]

1122.281

pz.
20



ref.
1123

123D

11238

1123.6

1123-1123D-1123S-1123.6

description finitions pz.
(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisieme vantail en aluminium, 1013, 1015, 1247, 3003, 6005, 50
douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré- 7032, 7035, 7047, 8017, 8019,
assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA,
(PVD H, PVD X, XSD=cond.t a 20 pz.). B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,

C, F, GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, U, XSD, ZE

Identique a 1123 mais pré-assemblée droite. 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 50
BL10, BR5, BR801, F, GR217,
GR606, HL, NE, SILV, XSD, ZE

Identique a 1123 mais pré-assemblée gauche. 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 50
BL10, BR5, BR801, F, GR217,
GR606, HL, NE, SILV, XSD, ZE

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisiéme vantail en aluminium, 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 50
douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée bombée M5x10 pré-as- 9001, 9005, 9010, BL10, BRS5,
semblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90. BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD
X, RD501, U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1123-1123D-1123S



1123.9-1123.10-1123.11-1123.13

ref. description finitions

1123.9 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisieme vantail en 1013, 6005, 7032, 8017, 8019, 9001, 9005,
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée 9010, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 GR217, GR606, HL, NE, RD501, SILV, U, ZE
paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90.

1123.10 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisieme vantail en 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée BL10, BR801, C, F, GR217, GR606, HL, NE,
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 RD501, U, ZE
paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90.

1123.11 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisieme vantail en 1013, 3003, 6005, 7032, 8017, 8019, 9001,
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 BR801, BW21, C, F, GR217, GR50, GR51,
paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90 (PVD H, PVD X, XSD=cond.t a 20 GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
pz.). U, XSD, ZE

1123.13 (breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisiéme vantail en 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques, 2 vis a téte fraisée B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
bombée M5x10 et 2 vis a téte fraisée bombée M5x16pré-assemblées GR606, HL, NE, RD501, U, ZE

en acier inox 430. Portée: 2 paumelles Kg 80, 3 paumelles Kg 90.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

123.9 1123.10 123.11 123.13

pz.
50

50

50

50




ref.
1123.20

1123.21

1123.30

1123.31

1123.31 1123.30 1123.21

description

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisieme vantail en
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles
Kg 80, 3 paumelles Kg 90 (PVD X, XSD=cond.t a 20 pz.).

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisiéme vantail en
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles
Kg 80, 3 paumelles Kg 90 (PVD X, XSD=cond.t a 20 pz.).

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisiéme vantail en
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles
Kg 80, 3 paumelles Kg 90.

(breveté) Paumelle a 2 lames dentelées pour troisiéme vantail en
aluminium, douille nylon, axe, contreplaques et 4 vis a téte fraisée
bombée M5x10 pré-assemblées en acier inox 430. Portée: 2 paumelles
Kg 80, 3 paumelles Kg 90.

1123.20

finitions

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR50, GR51,
GR606, HL, NE, PVD X, SILV, U, XSD

1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,

GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, SILV, U, XSD

1013, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5,
BRS8O1, C, F, GR217, GR51, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, U, XSD

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, U, XSD

pz.
50

50

50

50

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

o bk

©

1123.20

1123.21

a

1123.31

1123.30




1124.3-1124.4

ref. description finitions pz.
1124.3 Paumelle charniére en aluminium pour ouvrant a I’ extérieur, ambidextre, 1 1013, 9010, BW21, C, F, NE, U, 20
axe en acier inox 430, 1 renfort en aluminium, 2 rondelles en nylon, 1 vis- ZE

pointeau M4x5, 2 vis a téte cylindrique plate M5x12, 2 vis a téte fraisée plate
M5x16 en acier inox et 2 épaisseurs M5 en acier zingué. Portée: 2 paumelles
Kg 60 avec largueur du vantail de 800 mm.

1124.4 Paumelle charniére en aluminium pour ouvrant a I’ extérieur, ambidextre, 1 1013, 9010, B.SA, BL10, BR5, 20
axe en acier inox 430, 1 renfort en aluminium, 2 rondelles en nylon, 1 vis- BW21, C, F, NE, U, ZE
pointeau M4x5, 2 vis a téte cylindrique plate M5x12, 2 vis a téte fraisée plate
M5x16 en acier inox et 2 épaisseurs M5 en acier zingué. Portée: 2 paumelles
Kg 60 avec largueur du vantail de 800 mm.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

N
e
L)

13.5

47
34
70

N
%
L)

1124.3 124.4



C€

1124.30-1124.31-1124.32

ref. description finitions pz.
1124.30 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, axe de rotation a 16 1013, 1015, 1247, 6005, 7032, 20
mm, 2 contreplaques a fixation rapide, 4 vis a téte fraisée a six pans creux 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 10 mm en acier inox 9016, B.MA, B.SA, BL10, BL25,
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
1 douiille autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en zamak. GR50, GR51, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, VRD27,
Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg. XSD, ZE
1124.31 Identique a 1124.30 mais pour profils & Chambres européennes avec gorges 1013, 1015, 1247, 7035M, 9005, 20
10x14,3. 9010, B.SA, C, F, GR217, HL,
NE, SILV, XSD, ZE
1124.32 Identique a 1124.30 mais pour profils a Chambres européennes avec gorges 1013, 1015, 1247, 9005, 9010, 20
12x15. B.SA, C, F, GR217, HL, NE, SILV,
XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

I I I |
e [
4
e
{@F ME
i _1ml g
el s 17| °
e 1124.31 1124.32

1124.30



1124.33-1124.34-1124.35-1124.36

ref. description finitions pz.
1124.33 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, axe de rotation a 15.5 1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 20
mm, 2 contreplaques a fixation rapide, 4 vis a téte fraisée a six pans creux 9010, 9016, BL10, BR5, BR801,
M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 10 mm en acier inox BW21, C, F, GR217, GR50,
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en zamak. PVD X, SILV, XSD, ZE

Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg (PVD H, PVD X, XSD,
HL=cond.t a 4 pz.).
1124.34 Identique a 1124.33 mais axe de rotation a 15 mm. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 20
BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, SILV, XSD, ZE
1124.35 Identique a 1124.33. 1013, 9001, 9005, 9010, B.MA, 20
BL10, BR5, BW21, C, F, GR217,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
XSD, ZE
1124.36 Identique a 1124.33 mais axe de rotation a 14.5 mm. 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 20
C, F, GR217, GR50, GR606, HL,
NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1124.33 1124.34 1124.35 1124.36



ref.
1124.50

1124.51

1124.51

description

(breveté) Paumelle réglable a 2 lames, pour troisieme vantail, en aluminium,
axe de rotation a 15.8 mm, 2 contreplaques a fixation rapide, 4 vis a téte
fraisée a six pans creux M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @
10 mm en acier inox prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir,
2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en
zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

(breveté) Paumelle réglable a 2 lames, pour troisieme vantail, en aluminium,
axe de rotation a 15 mm, 2 contreplaques a fixation rapide, 4 vis a téte
fraisée a six pans creux M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @
10 mm en acier inox prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir,
2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en
zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1124.50

finitions pz.

1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 20
9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 20
BL10, BR5, BR80O1, C, F, GR217,
HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1124.51

1124.50




1124.40-1124.43

ref. description finitions pz.
1124.40 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, axe de rotation a 16 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
mm, 2 contreplaques a enfiler, 4 vis a téte fraisée a six pans creux M6x12 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 10 mm en acier inox prémonté B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, 1 douille BW21, C, F, GR217, GR50,
autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en zamak. GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg. PVD X, SILV, WT005, XSD, ZE
1124.43 “(breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, axe de rotation a 22.5 1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 20
mm, 2 contreplaques a enfiler, 4 vis a téte fraisée a six pans creux M6x12 9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 10 mm en acier inox prémonté C, F, GR217, GR50, GR51,
sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, 1 douille GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en zamak. SILV, WTO005, XSD, ZE

Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.”

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

&

139
3

1124.43

G
& ¢
=

1124.40



ref. description

1124.60 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames, pour troisieme vantail, en aluminium,
axe de rotation a 15.8 mm, 2 contreplaques a enfiler, 4 vis a téte fraisée
a six pans creux M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 10
mm en acier inox prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2
bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en
zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1124.60

finitions pz.

1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BwW21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, SILV, WTO005, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

D24

1124.60




1124.333

1124.330

ref. description finitions pz.

1124.330 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, axe de rotation a 16 1013, 9005, 9010, B.SA, BL10, 10
mm, 3 contreplaques a fixation rapide, 6 vis a téte fraisée a six pans creux C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 2 axes @ 10 mm en acier inox
prémontés sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 bouchons en
nylon, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et 1 vérin de réglage en zamak.
Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1124.333 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, axe de rotation a 15.5 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, F, 10
mm, 3 contreplaques a fixation rapide, 6 vis a téte fraisée a six pans creux HL, NE, PVD X, SILV
M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 2 axes @ 10 mm en acier inox
prémontés sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 bouchons en
nylon, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et 1 vérin de réglage en zamak.
Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1124.330 1124.333



ref.
1124.350

1124.350

description finitions pz.
(breveté) Paumelle réglable a 3 lames pour troisieme vantail en aluminium, 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 10
axe de rotation a 15.8 mm, 3 contreplaques a fixation rapide, 6 vis a téte C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD

fraisée a six pans creux M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 2 axes @
10 mm en acier inox prémontés sur une douille a came en zamak zingué noir,

2 bouchons en nylon, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et 1 vérin de réglage
en zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

5 s
65 | 65 65

207

@)
Z
165]

(A2
&
24
1124.350




1124.70-1124.73

ref. description

1124.70 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, a clamer, avec systéme
de réalignement des fats, axe de rotation a 23.1 mm, 2 contreplaques a
enfiler, 4 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x12 et 1 vis-pointeau M5x6
en acier inox, 1 axe @ 9 mm en acier inox prémonté sur une douille a came en
zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1
vérin de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1124.73 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, a clamer, avec systéme
de réalignement des fats, axe de rotation a 22.5 mm, 2 contreplaques a
enfiler, 4 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x16 et 1 vis-pointeau M5x6
en acier inox, 1 axe @ 9 mm en acier inox prémonté sur une douille a came en
zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1
vérin de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1013, 1015, 1247, 7032, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BL25, BR5,
BR801, BW21, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, WTO0O0S5, XSD, ZE

1013, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21,
F, GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
WTO005, XSD, ZE

1124.73

3
N\
@24

124.70

pz.
20

20




ref.
1124.75

1124.75

description finitions pz.
(breveté) Paumelle réglable a 2 lames, pour troisieme vantail, en aluminium, 1013, 1015, 1247, 7032, 8017, 20
a clamer, avec systéme de réalignement des fits, axe de rotation a 15.8 mm, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
2 contreplaques a enfiler, 4 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x16 B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 9 mm en acier inox prémonté BW21, F, GR217, GR50, GR51,
sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, 1 douille GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles SILV, WT005, XSD, ZE

100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1124.75




1125-1125.1

description

Paumelle a 2 lames, entraxe de 60 mm, axe de rotation a 20 mm, en
aluminium, sans épaulement, axe en acier inox 430, douille et rondelle en
nylon, 2 contreplaques en aluminium, 2 vis pointeau M5x10 et 4 vis a téte
fraisée plate M8x30 en acier zingué.

Portée: 2 paumelles Kg 120, 3 paumelles Kg 140.

Paumelle a 2 lames, entraxe de 60 mm, axe de rotation a 20 mm, en
aluminium, épaulement de 8 mm, axe en acier inox 430, douille et rondelle
en nylon, 2 contreplaques en aluminium, 2 vis pointeau M5x10 et 4 vis a
téte fraisée plate M8x30 en acier zingué. Portée: 2 paumelles Kg 120, 3
paumelles Kg 140.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

40

84

40

,\\
Y

\sb

Ny
Y1
A

A=
t
x|

v

N
N |—g————
N
o)}

40

22

22

84

22

N

i@

22
40
Y (7
BN
22

‘r
N

[$)]

finitions

1013, 1015, 3003, 6005, 8017,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
U, ZE

1013, 1015, 3003, 6005, 8017,
9001, 9010, C, F, HL, NE, U, ZE

11

\
\
-
1
@
_——————d

.

60

N

pz.




ref.
1125.2

1125.701
1125.801

1125.802

1125.801 1125.701
1125.802

description

Paumelle a 2 lames, entraxe de 78 mm, axe de rotation a 20 mm, en alumi-
nium, sans épaulement, axe en acier inox 430, douille et rondelle en nylon, 2
contreplaques en aluminium, 2 vis pointeau M5x10 et 4 vis a téte fraisée pla-
te M8x30 en acier zingué. Portée: 2 paumelles Kg 120, 3 paumelles Kg 140.
Rondelle en nylon (mm 1).

Douille d’ écartement pour profils a coupure thermique (de 14 a 20 mm), 1 vis
a téte fraisée plate M8x50 en acier zingué.

Douille d’ écartement pour profils a coupure thermique (de 20 a 28 mm), 1 vis
a téte fraisée plate M8x60 en acier zingué.

1125.2

finitions pz.
1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 4
B.SA, C, F, NE, U, ZE

100
50

50

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

RN
N

0
Z

G
t

40
]
AN >

L #20 1
o
=

84

40

1125.701

37.75 40.25
1125.2
215,
F?;:‘J‘\. 3
L T __
g e M8

1125.802

915

FF_L;:Zj\' ?}
° s A
o~
g

1125.801



1125.952

ref.
1125.952
1130.902

1129.801
1129.802
1129.803

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

17

1130.902 1129.801
1129.802
1129.803

description
Accessoire de montage contreplaques, en acier zingué.

Adaptateur pour gabarit de percage art. 1145.908 (entraxe 53-60MR-67MR
mm), en acier zingué.

Insert avec trou carré en acier fritté zingué noir.
Insert avec trou rectangulaire en acier fritté zingué noir.
Insert avec trou carré en acier fritté zingué noir.

3 34

1129.801

" 22 ” 16
=
3 B
I DR
1
1129.802 1129.803

finitions

pz.

10
10
10




1143.905

Seulement art. 1143.36

1143.35-1143.36

ref. description finitions pz.
1143.35 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, montage en feuillure, 1013, 7035, 8017, 9005, 9010, 10
pour ouvertures intérieures, axe de rotation de 15 mm, 2 contreplaques en 9016, C, F, GR217, HL, NE
aluminium, 6 vis a téte cylindrique a six pans creux M8x30 en acier inox, 2
ressorts pour contreplaques en acier inox, 2 douilles autolubrifiantes en nylon
et 2 axes mm en acier inox, prémontés sur une douille a came en zamak
zingué noir.
Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.
1143.36 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, montage en feuillure, 1013, 8017, 8019, 9005, 9010, 10
pour ouvertures extérieures, axe de rotation de 15 mm, 2 contreplaques 9016, C, F, GR217, NE, PVD X
en aluminium, 6 vis a téte cylindrique a six pans creux M8x30 en acier inox,
4 vis autotaradeuses a téte fraisée plate 4.2x22 et 2 vis autotaradeuses a
téte fraisée plate 4.2x19 en acier zingué, 2 ressorts pour contreplaques en
acier inox, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et 2 axes mm en acier inox,
prémontés sur une douille & came en zamak zingué noir.
Portée: 2 paumelles 120 Kg, 3 paumelles 140 Kg.

1143.905 Gabarit de percage pour MECHANICA art. 1143.35/.36, en aluminium. 1

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

©
4

i

©

© ©
1]
- 1]
[A)
Ty
1]
=3

¢}
)
W
224

i n <G} o @

H > @l L o & 0

| wlal B f@ 5|5 @ D0 O <@

EER il - | |

i o T | 6 |o o %
ST >0 o o

e pRIIHE o o
& G s

©

—

®)

1143.35 1143.36

]
20
T

!']Mﬁ

1143.35 1143.36 1143.905



1145/60-1145/67-1145/79

description finitions
(breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 60 mm, 1013, 1015, 1035, 1247, 6005,
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, 7032, 7035, 7047, 8017, 8019,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis 9001, 9005, 9010, 9016, B.MA,
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg. C, F, GR217, GR50, GR51,

GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

SILV, VRD27, XSD, ZE

Identique a 1145/60 mais entraxe de 67 mm. 1013, 1015, 1035, 1247, 6005,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,

9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5,

BR801, BW21, C, F, GR217,

GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,

RD501, SILV, XSD, ZE

Identique a 1145/60 mais entraxe de 79 mm. Portée: 2 paumelles 120 Kg, 3 1013, 1247, 8019, 9001, 9005,
paumelles 140 Kg. 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BR801, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, SILV, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

92

L’ N
D
N g 211
< any N
€ N>
N
3 : . L
o %
Q
o
o N fan)
} ¥ 611 N
< J - I e
B A c
C
Art. A B C D
1145/60 20,5 | 39,5 60 88
1145/67 20,5 | 46,5 67 95
1145/79 39,5 | 39,5 79 107
1145/86 39,5 | 46,5 86 114
1145/93 39,5 | 53,5 93 121
1145/93SM 46,5 | 46,5 93 121

1145/60-1145/67-1145/79



1145/86-1145/93-1145/93SM

ref. description finitions pz.
1145/86 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 86 mm, 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 20
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, F, NE, PVD X, SILV, XSD

prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1145/93 Identique a 1145/86 mais entraxe de 93 mm. 1013, 1247, 6005, 7032, 8017, 20
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, GR606, HL, NE, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, XSD, ZE
1145/93SM Identique a 1145/93 mais a 2 lames symétriques. 1013, 1247, 9001, 9005, 9010, 20
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

Ve Y
Jan)
N g 211
g pany N
é} N
N
o . T
o J—P
N
o
o N fan\
} ¥ 211 N
< J - I e
B A c
C
Art. A B C D
C 1145/60 20,5 | 39,5 60 88
1145/67 20,5 | 46,5 67 95

o ‘ ‘ 1145/79 39,5 | 39,5 | 79 | 107
( [ 1145/86 395 | 46,5 | 86 | 114

[y - i r
Lo LU il [1145/93 395 | 53,5 | 93 | 121
ﬁ%. 1145/935M | 46,5 | 46,5 | 93 | 121

1145/86-1145/93-1145/93SM




Seulement art. 1145/53 et 1145/60MR

1145/53-1145/60MR-1145/67MR

ref. description finitions pz.
1145/53 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames dormant étroit en aluminium, entraxe 1013, 1247, 6005, 8019, 9001, 20
de 53 mm, axe de rotation a 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
acier inox, prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
cache-vis en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante, 1 vérin GR50, GR51, GR606, HL, NE,
de réglage en zamak. Comprenant le kit de fixation zingué, composé de: 1 PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

contreplaque 14x14 mm en zamak, 1 lame ressort en acier prétempreé bruni,
1 contreplaque 9x14 mm en aluminium extrudé, 2 vis spéciales zinguées
M8x28 pour la fixation de la contreplaque (c6té ouvrant), 2 vis M6x20
zinguées pour la fixation de la contreplaque (c6té dormant), 2 douilles de
centrage pour la lame dormant, 1 vis zinguée a téte cylindrique a six pans
creux M4x16 et 1 vis zinguée a téte cylindrique a six pans creux M4x14
pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le
blocage de la came. Portée: 2 paumelles 80 Kg, 3 paumelles 100 Kg.

1145/60MR Identique a 1145/53 mais entraxe de 60 mm. Portée: 2 paumelles 60 Kg, 3 1013, 9001, 9010, BL10, C, F, 20
paumelles 80 Kg. NE, PVD H, XSD

1145/67MR Identique a 1145/60MR mais entraxe de 67 mm. 9005, 9010, C, F, GR217, NE, 20
SILV

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

B A ¢
C
c
Art. A B [ D
F g U 1145/53 | 13,5 395| 53 | 78
A i 1145/60MR | 13,5 | 46,5 | 60 | 85
o @ H;J 1145/67TMR | 13,5 | 53,5 | 67 | 92
Fn ]

1145/53-1145/60MR-1145/67MR



ref. description

1145.2/60 (breveté) Paumelle réglable 2 lames en aluminium, entraxe de 60 mm, axe
de rotation de 20 mm, épaulement de 10 mm, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

1145.82/60 (breveté) Paumelle réglable 2 lames en aluminium, entraxe de 60 mm, axe
de rotation de 20 mm, épaulement de 8,5 mm, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

Paumelles pour fenétres,

1145.2/60-1145.82/60

finitions pz.

1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BRS5, C, F, GR217, GREY, NE,
SILV, ZE

1013, 1015, 3001, 6029, 8019, 20
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BRS5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, ZE

portes et soufflet

N
%
= g 211
e M.
o : N/
L m
R & o~
e 3 ™) L/
ri N
T IN (\
B_| A 211 4
[of
C
c
) ) U
L& i & =
f el Art. A B C|D|E
BB
= L [”l”""" “’JI 1145.2/60 20,51 39560 (88| 10
L S 4]
1145.82/60 20,5395 60 8885

20,5

1145.2/60-1145.82/60



1145.23/60-1145.83/60

ref. description

1145.23/60 (breveté) Paumelle réglable 3 lames en aluminium, entraxe de 60 mm, axe
de rotation de 20 mm, épaulement de 10 mm, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque, en nylon, et 1 anneau
compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

1145.83/60 (breveté) Paumelle réglable 3 lames en aluminium, entraxe de 60 mm, axe
de rotation de 20 mm, épaulement de 8,5 mm, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douiille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque, en nylon,
compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

D
ra S U
Py
e < a
PRy iy Y
S N N
N N>
R Jany N
NE \ O o1
B B ~O—5
. . o
L"f; ™
N g NP
Si N P
211 ~
(o} C
c Art. A B |C|D|E
1145.23/60 20,51 39,5| 60 | 88| 10
L& n’i 1145.83/60 20,51 39,5| 60 | 88| 8,5

1145.23/60-1145.83/60

finitions

1013, 1015, 3001, 6029, 8019,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,
NE, SILV

1013, 1015, 3001, 6029, 7032,
8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, C, F, GR217, GREY,

NE, SILV, ZE

pz.
10

10



1138.702/7
1138.702/8
1138.702/10

ref. description finitions pz.
1138.702/7 Cale de 7 mm en aluminium, 2 douilles en acier et 2 vis a téte cylindrique 1013, 9001, 9005, 9010, BL10, 10
a six pans creux M6x35 en acier zingué, pour art. 1145/53-/60MR-/67MR - BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
1145.3/53. GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, XSD, ZE
1138.702/8 Cale de 8,5 mm en aluminium, 2 douilles en acier et 2 vis a téte cylindrique 1013, 9001, 9005, 9010, B.SA, 10
a six pans creux M6x35 en acier zingué, pour art. 1145/53-/60MR-/67MR - BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
1145.3/53. GR217, GR50, GR51, GR606,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
XSD, ZE
1138.702/10 Cale de 10 mm en aluminium, 2 douilles en acier et 2 vis a téte cylindrique 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 10
a six pans creux M6x35 en acier zingué, pour art. 1145/53-/60MR-/67MR - BR5, C, F, HL, NE, PVD X, XSD,
1145.3/53. ZE

1138.702/7-1138.702/8-1138.702/10

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

Art,
1138.702/7 | 7
1138.702/8 |8,5
1138.702/10| 10




1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79

ref. description

1145.3/60 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 60 mm,
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et
1 vérin de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaques en nylon et 1
anneau compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

1145.3/67 Identique a 1145.3/60 mais entraxe de 67 mm.

1145.3/79 Identique a 1145.3/60 mais entraxe de 79 mm. Portée: 2 paumelles 120 Kg, 3
paumelles 140 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

D
ra e
=] Jan
<+ " N
D
o, D
T g
o~
@ ay_ =
wn
o o 9 =R 211
o® o o
T k ~N
o~
6] 9
il
g S A
211 Y
AN
B A - T |\ |\
C c
Art. Al B|lC|D
c 1145.3/60(20,5|39,5| 60 | 88
e — 9 1145.3/67(20,5|46,5| 67 | 95
q z fl 1145.3/79(39,5(39,5| 79 |107
AN sHATS Ly 1145.3/86(39,5|46,5| 86 |114
3 1145.3/93(39,5|53,5| 93 [121
@ | 1145.3/93SM|46,5 |46,5| 93 [121

1145.3/60-1145.3/67-1145.3/79

finitions

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 6005, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, XSD,

ZE

1013, 7035, 8019, 9005, 9010,
9016, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV,
XSD, ZE

pz.
10

10

10



Seulement art. 1145.3/93

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM

ref. description finitions pz.
1145.3/86 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 86 mm, 1013, 9005, 9010, F, NE, SILV, 10
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, XSD

prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et
1 vérin de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaques en nylon et 1
anneau compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.
1145.3/93 Identique a 1145.3/86 mais avec entraxe de 93 mm. Portée: 2 paumelles 100 1013, 6005, 8019, 9001, 9005, 10
Kg, 3 paumelles 120 Kg. 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
GR217, GR50, GR51, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, XSD, ZE
1145.3/93SM Identique a 1145.3/93 mais a 3 lames symétriques. 1013, 9005, 9010, BL10, BRS5, 10
C, F, GR217, NE, PVD H, PVD
X, SILV

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

I R
=] Jan
@ | 2
N fany
T g
o~
@ 51
n
o o 9 g 211
[} o o~
T ) o~
o~
(&} 9
o IN
< N b
211 Y
<
B A - T 1 N
C c
Art. A|lB|lC|D
c 1145.3/60(20,5/39,5| 60 | 88
c — ) 1145.3/67(20,5|46,5| 67 | 95
7 z i 1145.3/79(39,5|39,5| 79 |107
VAR R 1 AR I 1145.3/86|39,5|46,5| 86 |114
Q 1145.3/93(39,5[53,5| 93 [121
| 1145.3/93SM| 46,5 |46,5| 93 [121

1145.3/86-1145.3/93-1145.3/93SM



1145.3/53

ref. description finitions pz.
1145.3/53 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames dormant étroit en aluminium, entraxe 1013, 6005, 7035, 9005, 9010, 10
de 53 mm, axe de rotation a 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en BL10, C, F, NE, ZE

acier inox, prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 3 plaques
cache-vis en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douilles autolubrifiantes, 1
vérin de réglage en zamak. Comprenant le kit de fixation zingué, composé
de: 1 contreplaque 14x14 mm en zamak, 1 lame ressort en acier prétempré
bruni, 2 contreplaques 9x14 mm en aluminium extrudé, 2 vis spéciales
zinguées M8x28 pour la fixation de la contreplaque (c6té ouvrant), 4 vis
M6x20 zinguées pour la fixation de la contreplaque (c6té dormant), 4 douilles
de centrage pour la lame dormant, 1 vis zinguée blanc a téte cylindrique a six
pans creux M4x16 et 2 vis zinguées blanc a téte cylindrique a six pans creux
M4x14 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8
pour le blocage de la came, 1 anneau compensateur en caoutchouc. Portée:
2 paumelles 80 Kg, 3 paumelles 100 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

78

8 8 & S
4 | 2
T I N
4#—% f R 0]
g N N
He- N 0]
C A g
39,5 13,5 - )
N
™)
N

e

1145.3/53



ref.
1146/59

1146/62.5

1146/67

1146/74.5

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5

description finitions
(breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 59 mm, 9005, 9016, F, ZE
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox,

prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis

en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin

de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

Identique a 1146/59 mais entraxe de 62.5 mm. 1013, 1015, 1247, 7016, 7047,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005,

9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, C,

F, HL, NE, SILV, XSD, ZE

Identique a 1146/59 mais entraxe de 67 mm. 1015, 1247, 8019, 9005, 9010,

9016, B.SA, C, F, GR217, NE,

PVD X, SILV, XSD, ZE

Identique a 1146/59 mais entraxe de 74.5 mm. Portée: 2 paumelles 120 Kg, 3 9016, C, F, ZE
paumelles 140 Kg.

pz.
20

20

20

20

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

L. Y
Jany
&) Ot o
[=] Ya ~
N N
g 2
s 8 <5
N
Jany
(=)
} N g11 N
< J I e
B A c
C Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 | 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/745 | 17 | 57.5 | 745 | 1025
" 1146/78 | 205 | 57.5 | 78 | 106
r ( ﬁ‘ 1146/84 42 42 84 | 112
1146/89 47 42 89 | 117
H
£24 LA, 1146/92 42 50 92 | 120
] 1146/97 47 50 97 | 125
1146/104 | 47 | 57.5 | 10451325

1146/59-1146/62.5-1146/67-1146/74.5



1146/78-1146/84-1146/89

ref. description finitions pz.

1146/78 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 78 mm, 1013, 1247, 8019, 8077, 9005, 20
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, 9010, 9016, B.SA, C, F, NE, PVD
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis X, XSD, ZE

en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 120 Kg, 3 paumelles 140 Kg.

1146/84 Identique a 1146/59 mais entraxe de 84 mm. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 1013, 1247, 8077, 9005, 9010, 20
paumelles 120 Kg. 9016, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, NE, PVD X, SILV, XSD,
ZE

1146/89 Identique a 1146/84 mais entraxe de 89 mm. 9005, 9010, 9016, C, F, NE, ZE 20

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

M.
AN
22
)

40

JAR)

40
JaR)

90
82
>
) @
A %
22
NNV

C Art. A B C D
1146/59 17 42 59 87
1146/62.5 | 20.5 | 42 62.5 | 90.5
1146/67 17 50 67 95
C 1146/74.5 17 57.5 | 74.5 | 102.5
1146/78 20.5 | 57.5 78 106

. )
3 ( ‘ 1146/84 42 42 84 112

1146/89 47 42 89 117
o Wi ]_ﬁ |,

1146/92 42 50 92 120
1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 1045 [ 1325

1146/78-1146/84-1146/89



Seulement art. 1146/92

1146/92-1146/97-1146/104

ref. description finitions pz.

1146/92 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 92 mm, 1013, 1247, 8017, 8019, 8077, 20
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, 9005, 9010, 9016, B.SA, C, F,
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis NE, ZE

en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1146/97 Identique a 1146/92 mais entraxe de 97 mm. 1247, 9005, 9010, 9016, B.SA, 20
BR5, C, F, NE, SILV, ZE
1146/104 Identique a 1146/92 mais entraxe de 104.5 mm. 1013, 9005, 9010, 9016, BL10, 20

C, F, NE, PVD X, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

g1

MDD
L
22

40

& i
]
s 8 <5
&
Py
(=)
} N g11 N
< J I e
B A .
c Art. A | B C D
1146/59 | 17 | 42 | 59 | 87
1146/62.5 | 205 | 42 | 62.5 | 905
1146/67 | 17 | 50 | 67 | 95
c 1146/745 | 17 | 57.5 | 745 | 1025

1146/78 20.5 | 57.5 78 106

U
3 ( ‘ 1146/84 42 42 84 112
1146/89 47 42 89 117

Wy ]_ﬁ il

\.I

1146/92 42 50 92 120
| 1146/97 47 50 97 125
1146/104 47 57.5 1045|1325

1146/92-1146/97-1146/104



104

®

SKG

Seulement art. 1146.2/62

1146.1/62.5-1146.1/84-1146.2/62

ref.
1146.1/62.5

1146.1/84

1146.2/62

description finitions
(breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 62.5 mm, 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA,
axe de rotation de 36 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, BL10, C, F, NE, PVD X, SILV,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis XSD, ZE

en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

Identique a 1146.1/62.5 mais entraxe de 84 mm. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV,

3 paumelles 120 Kg. ZE
(breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, entraxe de 62.5 mm, 8017, 8077, 9005, 9016, C, F,
axe de rotation de 20 mm, épaulement de 10 mm, axe @ 11 mm en acier inox, SILV, ZE

prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 2 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin
de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

NMechanica
@ o g1 @ Bl > o

pz.
20

20

20

40
JahY
40

>
OO

5 (]
g Art. A|B|C|D

Art. A B C D
ﬂLEﬂJ 1146.2/62 |20,5 | 42 (62,5|90,5
5 |

1146.1/62.5 | 20,5 | 42 |62,5 [90,5 ‘ &

94

<]
20

1146.1/84 | 42 42 | 84 |112 %ﬂ y
2 \@

\
4

1146.1/62.5-1146.1/84 1146.2/62




ref. description

1146.3/59 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 59 mm,

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67

finitions
1013, 9010, 9016, F, NE, ZE

axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douiille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque en nylon et 1 anneau

compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.
1146.3/62.5 Identique a 1146.3/59 mais entraxe de 62.5 mm.

1146.3/67 Identique a 1146.3/59 mais entraxe de 67 mm.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1013, 7016, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BRS5, C, F, NE, PVD X, SILV, XSD,
ZE

8019, 9005, 9010, 9016, BR5,
C, F, PVD H, ZE

pz.
10

10

10

40

133
125
40

JARNVAA

AN

20

o
(N
o N
N S
(! "
B A - - - -
c C
Art. A B C D
1146.3/59 | 17 | 42 | 59 |87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5(90,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
c 1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
i 20,5(57,5| 78 |106

s ]
A i 1146.3/78

1146.3/84
& ) s Py 1

42

42

84

112

1146.3/89

47

42

89

117

(=)
@ Al 1146.3/92

42

50

92

120

1146.3/97

47

50

97

125

1146.3/104

47

57,5

104,5

132,5

1146.3/59-1146.3/62.5-1146.3/67




1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89

ref. description finitions pz.
1146.3/74.5 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 74.5 mm, 9016, F, ZE 10
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque en nylon et 1 anneau
compensateur. Portée: 2 paumelles 120 Kg, 3 paumelles 140 Kg.

1146.3/78 Identique a 1146.3/74.5 mais entraxe de 78 mm. 1013, 8077, 9005, 9010, 9016, 10
C, F, NE, ZE

1146.3/84 Identique a 1146.3/74.5 mais entraxe de 84 mm. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 1013, 8019, 8077, 9005, 9010, 10
3 paumelles 120 Kg. 9016, BL10, C, F, NE, PVD X,
SILV, ZE

1146.3/89 Identique a 1146.3/84 mais entraxe 89 mm. 7016, 9005, 9010, 9016, B.MA, 10

C, F, SILV, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

D
e e
. \
ﬁ
g
N
;
o
. &) o
wn
I o . o1
N
4
T o
5 H
N
) I\
¢ &
B A A A
c C
Art. A B C D

1146.3/59 | 17 | 42 | 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5/90,5
1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5|102,5
T =" ' 1146.3/78 |20,5|57,5| 78 [106
o CL': 1 1146384 | 42 | 42 |84 |12
1146389 | 47 | 42 |89 |17

1146392 | 42 |50 |92 |120

1146.3/97 47 50 97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 |104,5(132,5

1146.3/74.5-1146.3/78-1146.3/84-1146.3/89

|20




Seulement art. 1146.3/92

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104

ref. description finitions pz.
1146.3/92 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 92 mm, 1013, 9001, 9005, 9010, 9016, 10
axe de rotation de 20 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox, C, F, NE, ZE

prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douiille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque en nylon et 1 anneau
compensateur. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1146.3/97 Identique a 1146.3/92 mais entraxe de 97 mm. 9005, 9010, 9016, BL10, C, F, 10
SILV, ZE
1146.3/104 Identique a 1146.3/97 mais entraxe de 104.5 mm. 9016, BR5, F, NE, ZE 10

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

40

133
125
40

JARNVAA
AN

40
22

50
Q
—
s
AN
NN

Art. A B C D
1146.3/59 17 | 42 59 | 87
1146.3/62.5| 20,5| 42 |62,5(90,5

1146.3/67 | 17 | 50 | 67 | 95
1146.3/74.5| 17 |57,5 |74,5 |102,5
] ol ' 1146.3/78 |20,5|57,5| 78 [106
1146384 | 42 |42 |84 |112

5 ) 5 )
= 1146389 | 47 | 42 |89 [117
@ N 11463/92 | 42 |50 |92 [120

1146.3/97 47 50 |97 |125
1146.3/104 47 | 57,5 [104,5(132,5

1146.3/92-1146.3/97-1146.3/104



Seulement art. 1146.23/62

1146.13/62.5-1146.13/84-1146.23/62

ref. description

1146.13/62.5 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 62.5 mm,
axe de rotation de 36 mm, sans épaulement, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille & came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque en nylon et 1 anneau
compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

1146.13/84 Identique a 1146.13/62.5 mais entraxe de 84 mm. Portée: 2 paumelles 100
Kg, 3 paumelles 120 Kg.

1146.23/62 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, entraxe de 62.5 mm,
axe de rotation de 20 mm, épaulement de 10 mm, axe @ 11 mm en acier inox,
prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 3 plaques cache-vis
en aluminium, 2 bouchons en nylon, 2 douille autolubrifiante en nylon, 1 vérin
de réglage en zamak, 1 entretoise pour contreplaque en nylon et 1 anneau
compensateur. Portée: 2 paumelles 160 Kg, 3 paumelles 180 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

finitions
1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV,
XSD, ZE

1013, 9005, 9010, C, F, NE, XSD,
ZE

8077, 9005, 9016, C, F, ZE

o &
) ] O, ;
(=]
e e D &
@ - p~
@ @ 3
~ o il o ~ g1
D a N F N
A Qe R 211 E} O
1@ & | .
T I~ @ \d
N o~
&) q g N
= ] g} 211 N
N a
(} 211 4 < A
AN B A C
B A C
c C
c
Art. Al B |c|D
£ 15 T
1146.23/62 205| 42 |62,5 90,5
5 U
ot int
Art AlB|c|D
Fia N Y 1146.13/62.5(20,5| 42 (62,5 90,5 1 )
o
o 1146.13/84 | 42 | 42 | 84 |112 ﬁ@r ]|
m
A L
e

1146.13/62.5-1146.13/84 1146.23/62

pz.
10

10

10



1145.704
1145.705

ref. description finitions pz.
1145.704 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 2 lames sur 20
profils affleurants, composé de: 2 contreplaques 14x14 mm en zamak, 4 vis
spéciales M8x28 zinguées pour la fixation des contreplaques, 2 vis zinguées
a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came, 2 lames ressort
en acier prétrempé bruni.

1145.705 (breveté) Kit de fixation en acier inox pour les paumelles MECHANICA a 2 20
lames sur profils affleurants, composé de: 2 contreplaques 14x14 mm en
zamak, 4 vis spéciales M8x28 zinguées pour la fixation des contreplaques, 2
vis en acier inox a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des
plaques cache-vis, 1 vis pointeau en acier inox M6x8 pour le blocage de la
came, 2 lames ressort en acier inox.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.704 1145.705



1145.706 1145.707 1145.730

ref. description finitions pz.
1145.706 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 2 lames sur 20
profils affleurants, composé de: 2 contreplaques 20x11 mm en zamak, 4 vis
spéciales M8x28 zinguées pour la fixation des contreplaques, 2 vis zinguées
a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came, 2 lames ressort
en acier prétrempé bruni.

1145.707 (breveté) Kit de fixation en acier inox pour les paumelles MECHANICA a 2 20
lames sur profils affleurants, composé de: 2 contreplaques 20x11 mm en
zamak, 4 vis spéciales M8x28 zinguées pour la fixation des contreplaques, 2
vis en acier inox a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des
plaques cache-vis, 1 vis pointeau en acier inox M6x8 pour le blocage de la
came, 2 lames ressort en acier inox.

1145.730 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 2 lames 20
sur profils affleurants, composé de: 2 contreplaques 20x6 mm en acier, 4 vis
spéciales M8x25 zinguées pour la fixation des contreplaques, 2 vis zinguées
a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

8%
kil

“3 Eﬁ

1145.706 1145.707 1145.730



1145.708
1145.709

ref. description finitions pz.
1145.708 (breveté) Kit en acier zingué pour les paumelles MECHANICA a 2-3 lames 20
sur profils blindés, 4 vis spéciales M8x42, 2 vis a téte cylindrique a six pans
creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeaux M6x8
zinguée pour le blocage de la came.

1145.709 (breveté) Kit en acier inox pour les paumelles MECHANICA a 2 lames sur 20
profils blindés, 4 vis spéciales M8x42, 2 vis a téte cylindrique a six pans
creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeaux M6x8 en
acier inox, pour le blocage de la came.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.708-1145.709



1145.710

1145.711
ref. description finitions pz.
1145.710 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 2 20

lames sur profils a recouvrement et a coupure thermique, composé de: 2
contreplaques 14x14 mm en zamak, 2 vis spéciales M8x28 zinguées pour la
fixation des contreplaques, 2 vis zinguées a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8
pour le blocage de la came, 2 lames ressort en acier prétrempé bruni.

1145.711 (breveté) Kit de fixation en acier inox pour les paumelles MECHANICA a 2 20
lames sur profils a recouvrement et a coupure thermique, composé de: 2
contreplaques 14x14 mm en zamak, 2 vis spéciales M8x28 en acier inox pour
la fixation des contreplaques, 2 vis en acier inox a téte cylindrique a six pans
creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau en acier
inox M6x8 pour le blocage de la came, 2 lames ressort en acier inox.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.710 1145.711



1145.805 1145.712
1145.713

ref. description finitions pz.
1145.712 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 3 10
lames sur profils a recouvrement et a coupure thermique, composeé de: 3
contreplaques 14x14 mm en zamak, 2 vis spéciales M8x28 zinguées pour la
fixation des contreplaques, 3 vis zinguées a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8
pour le blocage de la came, 3 lames ressort en acier prétrempé bruni.

1145.713 (breveté) Kit de fixation en acier inox pour les paumelles MECHANICA a 3 10
lames sur profils a recouvrement et a coupure thermique, composé de: 3
contreplaques 14x14 mm en zamak, 2 vis spéciales M8x28 en acier inox pour
la fixation des contreplaques, 3 vis en acier inox a téte cylindrique a six pans
creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau en acier
inox M6x8 pour le blocage de la came, 3 lames ressort en acier inox.

1145.805 (breveté) Entretoise de majoration en zamak pour les contreplaques 14x14 100
mm.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.712 1145.713 1145.805



1145.714 1145.731

1145.715
ref. description finitions pz.
1145.714 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 3 lames sur 10

profils affléurants, composé de: 3 contreplaques 14x14 mm en zamak, 6 vis
spéciales M8x28 zinguées pour la fixation des contreplaques, 3 vis zinguées
a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des plaques cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came, 3 lames ressort
en acier prétrempé bruni.

1145.715 (breveté) Kit de fixation en acier inox pour les paumelles MECHANICA 10
a 3 lames sur profils affleurants, composé de: 3 contreplaques 14x14
mm en zamak, 6 vis spéciales M8x28 en acier inox pour la fixation des
contreplaques, 3 vis en acier inox a téte cylindrique a six pans creux M4x16
pour la fixation des plaques cache-vis, 1 vis pointeau en acier inox M6x8 pour
le blocage de la came, 3 lames ressort en acier inox.

1145.731 (breveté) Kit de fixation zingué pour les paumelles MECHANICA a 3 lames 10
(1146) sur profils affléurants, composé de: 2 contreplaques 20x6 mm en
acier, 6 vis spéciales M8x25 zinguées pour la fixation des contreplaques, 3
vis zinguées a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation des
plaques cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.714 1145.715 1145.731



1145.726 1145.724 1145.722 1145.720

ref. description finitions pz.
1145.720 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 4 chevilles 40 mm en zamak, 4 vis spéciales M8x40 et 2 vis zinguées a
téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation de la plaque cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.
1145.722 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 6 chevilles 40 mm en zamak, 6 vis spéciales M8x40 et 3 vis zinguées a
téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation de la plaque cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.

1145.724 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 4 chevilles 50 mm en zamak, 4 vis spéciales M8x40 et 2 vis zinguées a
téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation de la plaque cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.

1145.726 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 6 chevilles 50 mm en zamak, 6 vis spéciales M8x40 et 3 vis zinguées a
téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation de la plaque cache-
vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

o o 111
W W W

i IR
IR I

S L Hob

i tgp pe piop gpy g i
i nRnEnErRnEn
meon i 1 g
1/ 1

sl - = Y TP =
1145.720 1145.722

l

%

1145.726 1145.724

L=
=

=
o
=0 = =
Rt %Agfiﬂr

=
H
1
=L
i
il
|
!
|
—




1145.721
1145.721X
1145.725
1145.725X

ref.
1145.721

1145.721X

1145.725

1145.725X

1145.725/68

1145.725/68

description finitions
(breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composeé de: 4 vis spéciales

de 48 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau

zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la came. Portée: 120 Kg.

(breveté) Kit de fixation pour paumelles MECHANICA a 2 lames, composé de: 4 vis spéciales
de 48 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau
zinguée blanc M6x8 en acier inox pour le blocage de la came. Portée: 120 Kg.

(breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé de: 4 vis spéciales
de 58 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau
zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la came. Portée: 120 Kg.

(breveté) Kit de fixation pour paumelles MECHANICA a 2 lames, composé de: 4 vis spéciales
de 58 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau
zinguée blanc M6x8 en acier inox pour le blocage de la came. Portée: 120 Kg.

(breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé de: 4 vis spéciales
de 68 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau
zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la came. Portée: 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.721-1145.721X

68

15+ 44
T

29 29

1145.725-1145.725X 1145.725/68

pz.
20

20

20

20

20




1145.723

1145.723X

1145.727

1145.727X
ref. description finitions pz.
1145.723 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10

de: 6 vis spéciales de 48 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 120 Kg.

1145.723X (breveté) Kit de fixation pour paumelles MECHANICA a 3 lames, composé 10
de: 6 vis spéciales de 48 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 en acier inox pour le
blocage de la came. Portée: 120 Kg.

1145.727 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 6 vis spéciales de 58 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 120 Kg.

1145.727X (breveté) Kit de fixation pour paumelles MECHANICA a 3 lames, composé de: 10
6 vis spéciales de 58 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16
en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 en acier inox pour le blocage
de la came. Portée: 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

’ o

1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X



1145.728 1145.729

ref. description finitions pz.

1145.728 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 4 chevilles en zamak et 4 chevilles en acier zingué, 4 vis spéciales M8x40
et 2 vis zinguées a téte cylindrique a six pans creux M4x16 pour la fixation de
la plaque cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8 pour le blocage de la came.
1145.729 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 4 chevilles en zamak et 4 chevilles en acier zingué, 4 vis spéciales
M8x40, 2 viti M8x28 et 3 vis zinguées a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 pour la fixation de la plaque cache-vis, 1 vis pointeau zinguée M6x8
pour le blocage de la came.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.728 1145.729



1145.741-1145.741X-1145.745-1145.745X

ref. description finitions pz.
1145.741 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 4 vis spéciales de 51 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 160 Kg.

1145.741X (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 4 vis spéciales de 51 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la
came en acier inox. Portée: 160 Kg.

1145.745 (breveté) Kit de fixation pour paumelles MECHANICA a 2 lames, composé de: 20
4 vis spéciales de 63 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16
zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la
came. Portée: 160 Kg.

1145.745X (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 4 vis spéciales de 63 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la
came en acier inox. Portée: 160 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

ik ¥

1145.741-1145.741X 1145.745-1145.745X



1145.743-1145.743X-1145.747-1145.747X

ref. description finitions pz.
1145.743 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 6 vis spéciales de 51 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 160 Kg.

1145.743X (breveté) Kit de fixation pour paumelles MECHANICA a 3 lames composé de: 10
6 vis spéciales de 51 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16
en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la came
en acier inox. Portée: 160 Kg.

1145.747 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 6 vis spéciales de 63 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 160 Kg.

1145.747X (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 3 lames composé 10
de: 6 vis spéciales de 63 mm et 3 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la
came en acier inox. Portée: 160 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.743-1145.743X 1145.747-1145.747X



1145.755-1145.755X-1145.757-1145.757X

ref. description finitions pz.
1145.755 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 2 vis spéciales de 51 mm et 1 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 160 Kg.

1145.755X (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 2 vis spéciales de 51 mm et 1 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la
came en acier inox. Portée: 160 Kg.

1145.757 (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 2 vis spéciales de 63 mm et 1 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 160 Kg.

1145.757X (breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé 20
de: 2 vis spéciales de 63 mm et 1 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 en acier inox, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage de la
came en acier inox. Portée: 160 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.755-1145.755X 1145.757-1145.757X



1145.765-1145.767

ref.
1145.765

1145.767

description finitions
(breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé

de: 2 vis spéciales de 48 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux

M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage

de la came. Portée: 120 Kg.

(breveté) Kit de fixation pour les paumelles MECHANICA a 2 lames composé
de: 2 vis spéciales de 58 mm et 2 vis a téte cylindrique a six pans creux
M4x16 zinguées blanches, 1 vis pointeau zinguée blanc M6x8 pour le blocage
de la came. Portée: 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

1145.765

1145.767

pz.
20

20




ref.
1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10

description

(breveté) Cale en aluminium de 7 mm, 2 douilles en acier
prémontées et 2 vis spéciales M8x38 en acier zingué.

Identique a 1145.702/7 mais de 8.5 mm.

Identique a 1145.702/7 mais de 10 mm.

(breveté) Cale en aluminium de 7 mm, 2 douilles en acier
prémontées et 2 vis spéciales M8x38 en acier inox.

Identique a 1145.703/7 mais de 8,5 mm.

Identique a 1145.703/7 mais de 10 mm.

1145.702/7, /8,/10-1145.703/7, /8, /10

finitions

1013, 1015, 1247, 7032, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD X,
SILV, VRD27, ZE

1013, 1015, 1247, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, F,
GR217, GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD X,
SILV, XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 8017, 8019, 8077, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10, BR5, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, WT005, XSD, ZE
1013, 1035, 9005, 9010, C, F, HL, NE, PVD H,
PVD X, VRD27, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD H, PVD X, XSD, ZE

1013, 9005, 9010, 9016, C, F, HL, NE, PVD H,
SILV, XSD, ZE

pz.
50

50

50

50

50

50

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

Art.

1145.702/7

1145.702/8

1145.702/10

]
o
=g

I

AW

1145.703/7

1145.703/8

1145.703/10

1145.702/7, /8, /10 - 1145.703/7, /8, 10



1145.752/7, /8, /10-1145.753/7, /8, /10

ref. description
1145.752/7

1145.752/8

1145.752/10 Identique a 1145.752/7 mais de 10 mm.

1145.753/7 (breveté) Cale en aluminium de 7 mm, 2 vis spéciales de 59
mm et 1 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 en acier
inox. Utiliser avec les Kit FIXIA art. 1145.755X/757X.

1145.753/8 Identique a 1145.753/7 mais de 8,5 mm.

1145.753/10 Identique a 1145.753/7 mais de 10 mm.

(breveté) Cale en aluminium de 7 mm, 2 vis spéciales de 59
mm et 1 vis a téte cylindrique a six pans creux M4x16 zinguée
blanches. Utiliser avec les Kit FIXIA art. 1145.755/757.

Identique a 1145.752/7 mais de 8.5 mm.

finitions

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10,
BRS5, C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD,
ZE

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BL10,
BR5, C, F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD,
ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C,
F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C,
F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C,
F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5, C,
F, GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

145.752/7, /8, /10 - 1145.753/7, /8, /10

Art.

1145.752/7

1145.752/8

1145.752/10

1145.753/7

1145.753/8

1145.753/10

pz.
50

50

50

50

50

50



ref. description

1145.762/7 (breveté) Cale en aluminium de 7 mm, 2 vis spéciales de 59 mm et 1 vis a
téte cylindrique a six pans creux M4x16 zinguée blanches. Utiliser avec les kit

art. 1145.765/.767.

1145.762/8 Identique a 1145.762/7 mais de 8.5 mm.

1145.762/10 Identique a 1145.762/7 mais de 10 mm.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

finitions

1013, 1015, 3001, 6029, 8019,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, SILV, U, XL, XSD, ZE

1013, 1015, 3001, 6029, 8019,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, NE,
PVD X, SILV, U, XL, XSD, ZE
1013, 1015, 3001, 6029, 8019,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, C, F, GR217, GREY, HL,
NE, PVD H, PVD X, SILV, U, XL,
XSD, ZE

1145.762/7-1145.762/8-1145.762/10

50

50

o

TETTT

E

A

(-

1145.762/7, /8, /10

Art.

1145.762/7

N| >

1145.762/8

8,5

1145.762/10




1145.801 + 1145.804 1145.900
1145.808 + 1145.811

ref. description finitions pz.

1145.801 Douviille de renfort réglable en acier zingué pour profils a coupure thermique 40
(de 14 a 20 mm) et 1 vis de fixation spéciale M8x48.

1145.808 Identique a 1145.801 mais en acier inox. 40

1145.802 Douviille de renfort réglable en acier zingué pour profils a coupure thermique 40
(de 20 a 28 mm) et 1 vis de fixation spéciale M8x58.

1145.809 Identique a 1145.802 mais en acier inox. 40

1145.803 Douviille de renfort réglable en acier zingué pour profils a coupure thermique 40
(de 28 a 35 mm) et 1 vis de fixation spéciale M8x65.

1145.810 Identique a 1145.809 mais pour profils & coupure thermique (de 28 a 35 mm) 40
et 1 vis M8x65.

1145.804 Douviille de renfort réglable en acier zingué pour profils a coupure thermique 40
(de 35 a 42 mm) et 1 vis de fixation spéciale M8x72.

1145.811 Identique a 1145.809 mais pour profils a coupure thermique (de 35 a 42 mm) 40
et 1 vis M8x72.

1145.900 Accessoire pour le montage des chevilles de fixation de MECHANICA réf. 4

1145.720-1145.722-1145.724-1145.726.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

Art. A

1145.801 | 14-20
1145.802 | 20-28
1145.803 | 28-35

1145.804 | 35-42
1145.808 | 14-20
‘ 1145.809 | 20-28
211 1145.810 | 28-35

1145.811 | 35-42

1145.801 + 1145.804
1145.808 + 1145.811



1145.823

ref.
1146.810

1145.820

1145.821

1145.822

1145.823

1145.822 1145.821 1145.820 1146.810

description finitions pz.
Kit de sécurité a billes pour portes ouvrant vers I’extérieur. Kit de sécurité en 100
nylon noir, équipé d’une poignée et de 4 billes trempées prémontées (pour
garantir une insertion rapide des billes dans le logement hexagonal des vis
de fixation des paumelles MECHANICA appliquées sur portes ouvrant vers

I’extérieur).

Kit de bouchons superieures et piéce de sécurité a billes pour 2 paumelles 50
MECHANICA a 2 lames.

Kit de bouchons superieures et piéce de sécurité a billes pour 3 paumelles 50
MECHANICA a 2 lames.

Kit de bouchons superieures et piéce de sécurité a billes pour 2 paumelles 20
MECHANICA a 3 lames.

Kit de bouchons superieures et piece de sécurité a billes pour 3 paumelles 20

MECHANICA a 3 lames.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet




1129.801

1129.802
1129.803
1147
ref. description finitions pz.
1147 (breveté) Bras du bas en aluminium, axe de rotation 36 mm, 1 contreplaque 1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, 2
14x14 mm en zamak, 1 lame ressort en acier inox, 2 vis spéciales en C, F, HL, NE, PVD X, SILV, XSD,
acier inox M8x28 pour fixer la contreplaque, 4 vis autotaraudeuses a téte ZE
cylindrique a six pans creux @ 6.3x22, 4 rondelles crantées zinguées, 1 vis
inox a téte cylindrique a six pans creux M5x25 pour la fixation de la plaque
cache-vis, 1 bouchon en nylon.
1129.801 Insert avec trou carré en acier fritté zingué noir. 10
1129.802 Insert avec trou rectangulaire en acier fritté zingué noir. 10
1129.803 Insert avec trou carré en acier fritté zingué noir. 10

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

147 1129.801 1129.802 1129.803



1148.2

ref. description finitions pz.

1148.2 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, a clamer, avec systéme 1015, 8019, 9005, 9010, 9016, 20
de réalignement des flts, axe de rotation a 15.5 mm, 2 contreplaques anti- B.SA, C, F, HL, NE, PVD H, PVD
dglissement, 4 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x16 et 1 vis-pointeau X, SILV, XSD

M5x6 en acier inox, 1 axe @ 9 mm en acier inox prémonté sur une douille a
came en zamak zingué noir, 2 bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en

nylon et 1 vérin de réglage en zamak. Portée: 2 paumelles 80 Kg, 3 paumelles
100 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

45

93
9

|

HO— —o O —0
|
ENIN

-4
A
&
@24

I

1148.2



1148.3

q

1148
ref. description finitions pz.
1148 (breveté) Paumelle réglable a 2 lames en aluminium, a clamer, axe de 1013, 1015, 1247, 7016, 7035M, 20
rotation a 15.5 mm, 2 contreplaques anti-glissement, 4 vis a téte cylindrique 8019, 9005, 9010, 9016, B.SA,
a six pans creux M6x16 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 1 axe @ 10 BL10, C, F, GR217, HL, NE, PVD
mm en acier inox prémonté sur une douille a came en zamak zingué noir, 2 H, PVD X, SILV, XSD, ZE
bouchons en nylon, 1 douille autolubrifiante en nylon et 1 vérin de réglage en
zamak. Portée: 2 paumelles 80 Kg, 3 paumelles 100 Kg.
1148.3 (breveté) Paumelle réglable a 3 lames en aluminium, a clamer, axe de 1013, 1015, 1247, 8019, 9005, 10
rotation a 15.5 mm, 3 contreplaques anti-glissement, 7 vis a téte cylindrique 9010, B.SA, C, F, GR217, NE,
a six pans creux M6x16 et 1 vis-pointeau M5x6 en acier inox, 2 axes @ 10 PVD H, SILV, ZE

mm en acier inox prémontés sur une douille & came en zamak zingué noir, 2
bouchons en nylon, 2 douilles autolubrifiantes en nylon et 1 vérin de réglage
en zamak. Portée: 2 paumelles 100 Kg, 3 paumelles 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

i e
=N il e
H liiﬁ 4“3 a Aé} ru,i,:h:‘ 1
SITT T ¥ iR
n it
' < H,
835
1
-1
2
J
8

1148 1148.3



ref.
1145.901

1145.901/7

description

1145.901-1145.901/7

Gabarit de percage pour MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-
104,5 mm, en aluminium et acier zingué.
Gabarit de percage pour MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97-
104,5 mm, en aluminium et acier zingué, avec douilles de @ 7 mm.

finitions

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

20 B 295 29 B 295
c c
]
[
- 3 — >
o) = i ©
B C 4 - %) N
59 37.5 & < IS B c A\
625 |41 TV a 59 [375 P &/ s
67 37.5+8 74 < 62.5 |41 @Y ©
745 |37.5+155 Ia 67 [375+8 & o
78 |a1 4 8| [745  [375+155 q e
+15.5 al 8 . 5+15. - ®
84 435 7\ 78 41+15.5 5 & J
89 |48.5 &7 . S 84 [435 ~ 5
92 [43.5+8 @ 89 485 ©
97  [485+8 —e#a—@— J . 92 |435+8 ) a A~ N
1045 [48.5+155 j‘:u @\ 97 48.5+8 t=—— ©
) 1045 [48.5+155 .
r — — L]
n n
s € s S e —F == —F |
I
e — ]
A=7-8e10mm A=7-8e10mm <
<
- O | |
lallsss 4 435 L8] [1s5 [ a1 \ 435 | [ 485 375

1145.901

1145.901/7



1145.901/9-1145.908

ref. description finitions pz.

1145.901/9 Gabarit de percage pour MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78-84-89-92-97- 1
104,5 mm, en aluminium et acier zingué, avec douilles de @ 9 mm.

1145.908 Gabarit de percage pour MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm, en 1

aluminium et acier zingué.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

29 B 295 28 B 29.5
C C
1
[
— O tl
1 gﬂ & N :‘CH 3‘
s S} +ol 15 | 3
o s Y - 5 c D]
62.5 |41 @\ © o 2
D) 60 37.5 Jzan\ - N
67 37.5+8 ~ NS 67 37.5+7 \ 2/ n| o
745  |37.5+155 o @} T (79 37.5 S N ¥
78 41+15.5 by & o 86 37.5+7 \QJ _ -
84 435 A\ N 93 37.5+14 i_ b
89 48.5 A\ 93SM _ [37.5+14 )J
92 13518 a § o
97 |485+8 = {:} :“:H N o
104.5_|[48.5+15.5 P
] F— 1T — ——
L]
" By
—{{ I — —] 3 = ::3 }
LI S B ot
A=7e8mm
A=7-8e10 mm
< <
|

] ;
lelliss || a1 [ 435 || ass 375 B 14 31,5

1145.901/9 1145.908




ref.
1145.908/7

1145.908/9

description
Gabarit de percage pour MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm, en
aluminium et acier zingué, avec douilles de @ 7 mm.
Gabarit de percage pour MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm, en
aluminium et acier zingué, avec douilles de @ 9 mm.

1145.908/7-1145.908/9

finitions

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

B C
60 37.5
67 37.5+7
79 37.5
86 37.5+7
93 37.5+14
93sM_ [37.5+14

1145.908/7

28 B 29.5 28 B 29.5
c ¢
H H
= & 0| b & 0
72 N AL N
Q" 9 — *@1 " 5
. % 2 60 375 ﬁ \fé 2
) = 67 [375+7 ) &
= 9o 79 37.5 ~ 3
N D § € 86 37.5+7 > "\ qe
) & )| 93 37.5+14 Q A\ Y )
Y & 93sM_ [37.5+14 ) &
0@ g (2 O, g4 |2
==Y ﬂ © = === ﬂ ) N
&/ &
[l [l
|| L]
i -~ fAf — T 1 A — 1
A=7e8mm i A=7e8mm
< <
[ ] l l L1 l
lz] Ll | 375 [ l7] L4 37,5

1145.908/9




1145.902-1145.903

ref. description finitions pz.
1145.902 Gabarit avec serre-joint pour MECHANICA /62,5-78-84-92 mm. 1
1145.903 Gabarit avec serre-joint pour MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM mm. 1

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

3 bt
ut] -
_ ] B C
A=7-8e10 mm 60 ||375
67 |37,5+7
B c *
79 ||56,5
62,5 41
86 |56,5+7
78 || 41+15.5
93 ||56,5+14

B
84| 62.5 c
92 || 62.5+8 93SM|(56,5+14 :CI
© ﬂ ]
@

1145.902 1145.903



ref.
1145.904

1145.904/7
1145.904/9
1145.909/7

1145.909/11

a7

1145.909/7

description

1145.904
1145.904/7
1145.904/9

finitions pz.

Foret @ 11 mm (avec extrémité réduite a @ 5 mm) pour percages avec les 1
gabarits art. 1145.901/.902/.903/.908.

Kit de 6 forets @ 7 mm pour perceuse réf. 8300.20. 1
Kit de 6 forets @ 9 mm pour perceuse réf. 8300.20. 1
Kit de 6 douilles @ 7 mm en acier pour percages avec les gabarits réf. 1

1145.901/7-1145.908/7.

Kit de 6 douilles @ 11 mm en acier pour percages avec les gabarits réf. 1

1145.901/9-1145.908/9.

g1

1145.909/11

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet




1145.905

1145.906-1145.907
ref. description finitions pz.
1145.906 Plaque de centrage en aluminium pour MECHANICA /59-62,5-67-74,5-78- 1

84-89-92-97-104,5 mm, 4 vis et 4 douilles en acier zingué. Utilisable avec les
gabarits art. 1145.901/.902.

1145.907 Plaque de centrage en aluminium pour MECHANICA /60-67-79-86-93-93SM 1
mm, 4 vis et 4 douilles en acier zingué. Utilisable avec les gabarits art.
1145.903/.908 et avec la perceuse art. 8300.20.

1145.905 Clip en nylon de maintien des plaques cache-vis et de centrage de la came. 10

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

T

[E5L
92
84
78
625 93 - 935M
79
67
490046 — *
NI N
o
bbb e 1 1
R T i
’ Rl et
é \
bt
|
59 B S — —& 1145.905
74.5
89
i 86
104.5

1145.906 1145.907



1160.801

description

Kit de charniéres invisibles en acier inox et zamak zingué noir, vis en acier
inox prémontées. Portée: max Kg 80.

Verrouilleur supplémentaire réglable en zamack zingué noir, vis et vis-
pointeau en acier inox prémontées.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

20.5

20

A1 14.7 25
| —
| 3
+
20 o o % = =
‘ s
|
‘ [ 215
il oHlol § =
th g o i (1 x B
2] 0
@] s
fr
B
! 10.3 17.5
15.5
Art H
20 i da 600 a 1400| da 1401 a 2400
w o) 5 1160
3 1160.801
I —— I I
| I T
[rs—\[ —— i 1] . 2
Regolazione +1/-1 g 2] A
A -
i F[T‘—'Tf B 13.5
7 1 il .
o 1 ] & o
—— =N N
195 25 Min. 7 Min.

1160.801




1170.4

1170.1-1170.2

ref. description finitions pz.

1170.1 Charniére invisible et 4 vis a téte fraisée plate O 4,8x13 en acier zingué. 20
Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet, Kg 30 pour projetant.

1170.2 Charniére invisible et 4 vis a téte fraisée plate @ 4,8x13 en acier zingué. 20
Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet, Kg 30 pour projetant.

1170.4 Charniére invisible et 4 vis a téte fraisée plate @ 4,8x13 en acier zingué. 20

Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet, Kg 30 pour projetant.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

54.5
=7
30

(o] _ © ©
o 5 o [
0 - = 30 o - = 2 D
o [o] g o © @ ©
e ¢ - RS, @ -
I I | ©
]
o] oF;

1O
=L
B

]
=
4
=

&

>
[N
o
N
(6N
o)l

1= e L Jo— 0 SR |
Ly
| = | L
L a2 I
e hr f o n
13.5
15 21

1170.1 1170.2 1170.4



1170.8-1170.27

ref. description finitions pz.

1170.8 Charniére invisible et 4 vis a téte fraisée plate O 4,8x13 en acier zingué. 20
Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet, Kg 30 pour projetant.

1170.27 Charniére invisible et 4 vis a téte fraisée plate @ 4,8x13 en acier zingué. 20

Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet, Kg 30 pour projetant.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

N © H
3 <~
~— N A
< © 3

55.5
it
=

:[ ©

58
1
i

37 34
=2
l_[e—
—1 - |
7 EL
15.6
16

1170.8 1170.27



1180.1

1180.2

1180.5

ref. description finitions pz.

1180.5 Charniére invisible a double ouverture, 1 coquille nylon, 2 vis a téte cylindrique 20
plate @ 4,8x13, 1 vis a téte fraisée plate @ 4,8x13, 1 vis a téte cylindrique plate
M5x6 en acier zingué et 1 plaque de soutien du vantail.
Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet.

1180.1 Charniére invisible a double ouverture et 4 vis a téte fraisée plate @ 4,8x13 en 20
acier zingué. Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet.

1180.2 Charniére invisible a double ouverture et 4 vis a téte fraisée plate @ 4,8x13 en 20

acier zingué. Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

\
\
| ©
\
A - |
} i 30 > i
! | 8 ‘
v\ H 0 © Aﬁ, y; © o |
| 0 © o K] g 2 © || °| N
o | [1 | o i
MR GYe I i 1 ° It
I i 1N o Z5 T
~1 . KSa i ) il 3
31 m HJ ; © |
I
S Bl © al i © |
= 2] | S
75
(!
I 38 S8
30 — =
L . e =
C -
i
AE | L =AUy 5 E—I at
Il N
= 1 13.5 16
21

1180.5 1180.1 1180.2



1180.8

1180.6-1180.7
ref. description finitions pz.
1180.6 Charniére invisible a double ouverture, 1 coquille nylon, 3 vis a téte cylindrique 20

plate @ 4,8x13, 1 vis a téte cylindrique plate M5x8 en acier zingué et 1 plaque
de soutien du vantail. Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet.

1180.7 Charniére invisible a double ouverture, 1 coquille nylon, 3 vis a téte cylindrique 20
plate @ 4,8x13, 1 vis a téte cylindrique plate M5x14 en acier zingué et 1 plaque
de soutien du vantail. Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet.

1180.8 Charniére a double ouverture, 1 coquille nylon, 3 vis a téte cylindrique plate 20
@ 4,8x13, 1 vis a téte cylindrique plate M5x6 en acier zingué et 1 plaque de
soutien du vantail. Portée: 2 charniéres Kg 15 pour soufflet.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

23.4 2992

<20.5

220
224

—
- I
220

LY 72 W (R [

I

=

Lr
[[—

28.5
[r T 54 5o Gd & 5—ar
5 u s ! = L B~ l
H A@@k &
[ Ly =
o N B g
[L = :;1 L e e R
o4 30 21
S

1180.6 1180.7 1180.8



1151.4-1151.5-1151.18

ref. description finitions pz.

1151.4 (breveté) Pairee de pivots en aluminium et nylon. Portée: mouvement 1013, 3003, 6005, 9010, C, F, 2
horizontal 80 Kg, mouvement vertical 60 Kg. NE, U, ZE

1151.5 (breveté) Pairee de pivots en aluminium et nylon. Portée: mouvement 1013, 3003, 6005, 9010, C, NE, 2
horizontal 80 Kg, mouvement vertical 60 Kg. U, ZE

1151.18 (breveté) Pairee de pivots en aluminium et nylon. Portée: mouvement 1013, 3003, 6005, 9010, C, F, 2
horizontal 80 Kg, mouvement vertical 60 Kg. NE, U, ZE

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

Art. Al B C
1151.4 |61 |57,5| 23
1151.5 | 57| 55 |21,9
1151.18/ 59| 53 | 28

1151.4-1151.5-1151.18



ref.
1152.1

1152.51

description

(brev.) Paire de pivots en aluminium et nylon, support dormant en zamak
zingué blanc, support vantail en acier inox, caches et cales (2 de 1 mm et
2 de 2 mm) en nylon noir, 8 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x20
zinguées blanches. Portée: pivot horizontal 120 Kg (150 Kg avec renfort),
pivot vertical 80 Kg.

(brev.) Paire de pivots pour basculant vertical avec palier de butée en
aluminium et nylon, support dormant en zamak zingué blanc, support ouvrant
en acier inox, bouchons et cales (2 de 1 mm et 2 de 2 mm) en nylon noir, 8
vis a téte cylindrique a six pans creux M6x20 zinguées blanches. Portée:
pivot vertical 120 Kg.

1152.1-1152.51

finitions pz.

1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
F, NE, SILV
1013, 9005, 9010, BL10, BR5, 2

BR8O1, C, F, NE, SILV

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

57

10,9

2,9

36
2,9

18,9
49

31

11521

1152.51

4,9

18,9

31 100

108




1152.2-1152.52

ref. description

1152.2 (brev.) Paire de pivots en aluminium et nylon, support dormant en zamak
zingué blanc, support vantail en acier inox, caches et cales (2 de 1 mm et
2 de 2 mm) en nylon noir, 8 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x20
zinguées blanches. Portée: pivot horizontal 120 Kg (150 Kg avec renfort),
pivot vertical 80 Kg.

1152.52 (brev.) Paire de pivots avec palier de butée pour basculant vertical en
aluminium et nylon, support dormant en zamak zingué blanc, support ouvrant
en acier inox, bouchons et cales (2 de 1 mm et 2 de 2 mm) en nylon noir, 8
vis a téte cylindrique a six pans creux M6x20 zinguées blanches. Portée:
pivot vertical 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

finitions
1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C,
F, NE, SILV

1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C,
F, NE, SILV




1152.22-1152.72

ref. description finitions pz.
1152.22 (brev.) Paire de pivots en aluminium et nylon, support dormant en zamak 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
zingué blanc, support vantail en acier inox, caches et cales (2 de 1 mm et F, NE, SILV

2 de 2 mm) en nylon noir, 8 vis a téte cylindrique a six pans creux M6x20
zinguées blanches. Portée: pivot horizontal 120 Kg (150 Kg avec renfort),
pivot vertical 80 Kg.
1152.72 (brev.) Paire de pivots avec palier de butée pour basculant vertical en 1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 2
aluminium et nylon, support dormant en zamak zingué blanc, support ouvrant F, NE, SILV
en acier inox, caches et cales (2 de 1 mm et 2 de 2 mm) en nylon noir, 8 vis
a téte cylindrique a six pans creux M6x20 zinguées blanches. Portée: pivot
vertical 120 Kg.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

o] [
® kS
100
37 \ / 37 100
I - Se—— R
[ ) S— —
82 82
o= -] &
gJ LZ@\{} @Q < & 4}@*%] S
! —
n_/i ********** | RN t ".l
~ — <
1 T & =1 64 S5 =t s AN
64 ~ i
. ..9P46 64
© L~ [ —
SR - IR - S
o
§o o
67 |
114 67
T — M M b 1 o
T M M |
mnlinm ] f

1152.72



1152.701 1152.800

ref. description finitions pz.

1152.701 Renfort pour pivots en aluminium brut. Utiliser avec les réf. 1152.1 - 1152.2 - 6
1152.22 pour obtenir portées jusqu’a 150 Kg (seulement pivot horizontal).

1152.800 Cales (1 de 1 mm et 1 de 2 mm) en nylon noir. 40

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

=i
5
3

150 17,5

1152.800

1152.701



ref.
1152.820

1152.820

description finitions pz.
Kit de fermeture périmétrale multipoints comprenant: 1 tringle de connexion 6
en aluminium brut, 1 curseur vantail et 1 verrouilleur de connexion pour le

renvoie en zamack noir, douilles et bouchons en nylon, 2 vis a téte cylindrique

a six pans creux M4x30 en acier zingué noir, 1 curseur sur report en zamack

zingué noir et 1 vis-pointeau M5x10 en acier inox pré-assemblés, 1 tringle de

passage en aluminium anodisé noir avec verrouilleur de connexion tringle en

zamack zingué noir, pré-assemblés.

Paumelles pour fenétres, portes et soufflet

{ B
25,8 L

&

1 /

.

|l ma
®

1152.820

o ] T




PRECONISATION SELON LA NORME EN 1935:2002

Tableau 1 - Pourcentage de majoration du poids du vantail , selon les dimensions( pour rechercher la paumelle
MECHANICA adéquate en fonction de sa portee).

4 4000l o| o| o| o] o| 0| o| 0| o|o|]o]|0o]|eo]|e]|e|e]e]|e
3900 | o| o| o|0o| 0| eo|eo]|eo|eo]|]e|eo|e|e|e]|e]|]e]|5 LﬂLde
3800 | o|eo|eo|o|o|eo]|]e0o|e0o|eo|eo|e|]e|e|]e]|e]|e]|iD ) i )
o = Poids réel du vantail
3700l o | o | o | o | o | o | 0| 0| 0| 0| 0| 0| @ | @] @] @] 5 |15
3600 o | o | o| o] o| 0o| 0o| 0| 0| 0| 0| 0| e0o|e]|e]|] ®@]11]20 X — Non réalisable
3500 o| o| o| o] o|o|eo|0o|o0o|eo|]e|e|e]|e]|e|6 |16]|25
3400 o | o | 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0| 0] @] @|11]21 |30 = Pourcentage de
3300| @ | o| 0| o|]o|o|o|e|o|eo]eo|o|e|e]|6 |17]26]35 majoration du poids
maximum du vantail
3200 o | o| o| o] 0o|0o|o| 0| o|o]|]eo]|eo]| o] @]12]|22]32]40
3100| e |e|e|e|oe|e|e|e|e|e|e |e]|e 6 |18|28]37|45| H = hauteurdu vantail
T [3000| e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|iz|a]|as]sz]|s0
2900| o | e|o|o|o| 0| o|o| o] o] e|e]|7 |10|2o]39]|4a7|55] L = largeurdu vantail
2800 o| o| @o| @o| @o| 0| @o]| 0| 0| @] @] @ |13]|25]|35|44 |53 |60
2700l o | o | o | o | o| 0o | @o]| @] o]| @] @] 7 |20[31 |41 |50 |58 |65
2600l o| o| @o| o o| 0o|o]| o] o]| @] @14 |27 |38 |47 |56 |63 |70
2500l o | o| o| o] o| o| @] @] ®| ®]8 |21]|33]44]|53|61]|68] X
2400l o | o | @o| o|@o| ®o| @] @] @] 8 |15]|29]|40|50|59 |67 | X | X
2300| o | o |o|o|o| ®o]| @] ®]|8 |16]23|36]47|56]|65] X | X| X
2200| o | o | o | o | ®| ®| @]9 |17 |24 |31 43|53 |63 | X | X | X | X
2100l o | o | @o| @ | ®| ®| 9 |17 |25 |32 |38 |50]60 |69 | X | X | X | X
Yy 2000] o | @ | o) o] ® |10 |18 |26 |33 |40 |46 |57 |67 | X | X | X | X | X
ololololo|lololololololololo
olololo|o|n|o|v]|oS|v]|lS|o|S|S]|lolS]|lS|S
olo|o S|lo|l-|-|qN|d|o|T|w|o|xR|0]|®]|D
<1 N 0 RN B = RS RS e S S S A A RS A A R
L

Suggestion :
Au niveau de I'élaboration de la porte , il est nécessaire de calculer le poids initial du vantail. Cette valeur doit étre augmentée d'un

pourcentage indique dans le Tableau 1, en fonction des dimensions. Le resultat exprime la portee exigee pour la paumelle. Par
consequent, la reférence correcte de la paumelle doit étre recherchee ensuite dans les categories du Tableau 2 .

Es. Dimensions de la porte H = 3000 mm L = 1600 mm, poids du vantail 125 Kg + 183% (16 Kg) =[141 Kg - Dans ce cas la paumelle adaptee
estindiquee dans la catégorie 1 (tableau 2)

1w Diagramme de portée Mechanica

Tableau 2 - Récapitulatif portées des paumelles MECHANICA

CATEGORIE 2 LAMES 3 LAMES 2 LAMES 3 LAMES

1145/60 1145/67 1145.3/60 1145.3/67

1 1146/59 1146/62,5 1146.3/59 1146.3/62,5 160 Kg 180 Kg
1146/67 1146.2/62,5 1146.3/67 1146.23/62

) 1145/79 1146/74,5 1143.36 1145.3/79 120 Kg 140 Kg
1146/78 1146.3/74,5 1146.3/78
1145/86 1145/93 1145.3/93 1146.3/84

3 1145/93SM 1146/84 1146.3/89 1146.3/92 100 Kg 120 Kg
1146/89 1146/92 1148.3

. 1145/53 1148 80 Kg 100 Kg

5 1145/60MR 60 Kg 80 Kg

Paumelles pour portes equipées d'un ferme-porte

Les ferme-portes augmentent la charge sur les paumelles et leur rapidite d'usure. Pour les ferme —portes sans frein al'ouverture, il est de
regle de calculer la charge en considerant que le poids effectif de la porte soit supéerieur de 20% a son poids initial reel. Pour les fermepor-
tes avec frein al'ouverture, I'effet est plus important et 'on considéere que le poids effectif est supérieur de 75% au poids réel.

Ex: Porte avec poids reel de 100 kg

-Ferme-porte sans frein a l'ouverture: 100 Kg+20%=120 Kg (poids de repere pour le choix des paumelles );

-Ferme-porte avec frein a l'ouverture: 100 Kg+75%=175 Kg (poids de repere pour le choix des paumelles ).

NOTE: DANS LES CAS OU CES CALCULS NE PERMETTENT LUTILISATION D’AUCUNE PAUMELLE, IL SERA
NECESSAIRE DE REDUIRE LE POIDS INITIAL DU VANTAIL.




SCHEMAS TECHNIQUES KIT DE FIXATION

Art. 1145.721/.721X/.723/.723X/.725/.725X/.727/.727X

1145.721-1145.721X 1145.725-1145.725X

>1.6mm

Portata max. 120 Kg:
(testata secondo la norma EN 1935:2002).

Max weight capacity 120 Kg:
(according to standard EN 1935:2002).
1145.723-1145.723X 1145.727-1145.727X

Portée max. 120 Kg:

(testée selon la norme EN 1935:2002).

Soporte max. 120 Kg:
(testada segun la norma EN 1935:2002).

Max. Fligelgewicht 120 Kg:
(nach EN 1935:2002).

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend

1145/.. 1146/.. 0,2 -0,2
U i @ 9*° @ 9*°
149
02 D 02 =5 - 26 B
a 39 ~ ?9°
™M N
Jan
- & n n
= Q
o~ TN
i N
B N
(]
S N O O T T
Q 9+0 Q 9+D
Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. abertura interna / Einwarts 6ffnend
T T T T T T T T T T:r\sz f EIg]
j B A - —
- +H-o ¥ & P %
z N
-0 H-®- §
D S o A 02
N 2 L AN N @90
.o Jany ~
NP/ N
4 o
N an N T (= [— L =
n L/ ~ L -%,2 -0,2
& + +0
PR A H- 29 29
9" 29"




Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend

| = e —a
[a1] (1]
1145.721/.721X 1145.725/.725X 1145.721/.721X 1145.725/.725X
1145.723/.723X 1145.727/.727X 1145.723/.723X 1145.727/.727X
A=15+34|B=>45 A=15+44 | B =55 A=15+34 |B>45 A=15+44 | B 255
T
¢ Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend
o0 %gﬂ &E_ag
1145.721/.721X 1145.725/.725X
(5 <« 1145.723/.723X 1145.727/.727X
A=15+34 |B>45 A=15+44 |B>
) LL L, 5+3 5 55

150

| tasselli non si possono utilizzare nei seguenti casi:

Fixing devices cannot be used in the following cases:

On ne peut pas utiliser les chevilles de fixation dans les cas suivantes:
Los tacos de fijacion no se pueden utilizar en los casos siguientes:
Man kann die Auflaufteile in folgenden Falle nicht benutzen:

Art. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10 = Art. 1145/53 - 1145/60MR - 1145/67TMR
Art. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10 | Art. 1145.3/53



SCHEMAS TECHNIQUES KIT DE FIXATION FIXIA

Art. 1145.741/.741X/.743/.743X/.745/.745X].747].747X

1145.741-1145.741X 1145.745-1145.745X

Portata max. 160 Kg:
(testata secondo la norma EN 1935:2002).

Max weight capacity 160 Kg:
1145.743-1145.743X 1145.747-1145.747X (according to standard EN 1935:2002).
Portée max. 160 Kg:
(testée selon la norme EN 1935:2002).

Soporte max. 160 Kg:
(testada segun la norma EN 1935:2002).

Max. Flugelgewicht 160 Kg:
(nach EN 1935:2002).

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend

1145].. 1146/.. 0.2 -0,2
L e @ 7" @ 7"°
151
D s Jany o2 =5 ) 25 T
2 @ 70 U ~ [} 7*”
n._ A N
D & n n
i~ S
SP
n|
o (]
(]
o | | e
Q 7+0 g 7+0
Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. abertura interna / Einwarts 6ffnend
I i ¢2 ] -
I P g % ¢ g
o o
- Hi-o- ;
AN 02 A 02
N n +0 N +0
o @7 2 @7 L)
.o D
N N
'_T o
N ) o ™ = I_ ) =N
n N ~ (N -%,z -0,2
o + +0
B R A1 H-d 27 g7
27° 97"




152

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend

1145.741/.741X 1145.745/.745X 1145.741/.741X 1145.745/.745X
1145.743/.743X 1145.7471.747X 1145.743/.743X 1145.747/.747X
A=15+34 | B >45 A=15+44 |B>60 A=15+34 |B=>45 A=15+44 |B>60

o —

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend

1145.741/.741X 1145.745/.745X
1145.743/.743X 1145.747/.747X

A=15+34 | B >45 A=15+44|B=>60

Le viti non si possono utilizzare nei seguenti casi:

Fixing devices cannot be used in the following cases:

On ne peut pas utiliser les kit de fixation dans les cas suivantes:
Los kit de fijacion no se pueden utilizar en los casos siguientes:
Man kann die Schrauben in folgenden Falle nicht benutzen:

Art. 1145.702/7 - 1145.702/8 - 1145.702/10 = Art. 1145/53 - 1145/60MR - 1145/67TMR
Art. 1145.703/7 - 1145.703/8 - 1145.703/10 | Art. 1145.3/53



SCHEMAS TECHNIQUES CALES

Art. 1145.752 - 1145.753

Spessori per cerniere MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Cales pour paumelles MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

MECHANICA hinge spacers art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Espesores para las bisagras MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Distanzstlicke fir Bander MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Podktadka dystansowa do zawiasu Mechanica art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Moaknagku ana netenk Mechanica apt. 1145/60/67/79/86/93/93SM — 1145.3/60/67/79/86/93/93SM —
1146/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Viti zincate / Galvanized screws

Vis zinguées/ Tornillos zincadas
Verzinkte Schrauben / Ouunxosanmbie
Goursl / Sruby ocynkowane

A mm Articles

7 1145.752/7
8.5 1145.752/8
10 1145.752/10

>1.6mm

Viti inox / Stainless steel screws
Vis en inox / Tornillos de inox
Rostfreie Schrauben / Hepixas.
Boursr / Sruby ze stali nierdzewnej

A mm Articles

7 1145.753/7
8.5 1145.753/8
10 1145.753/10

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
1145].. 11461.. HapyxHoe oTKpbIBaHve

-0,2
@ 7+0 -0,2

4_’_[_* Q7+O
o o ==
27 a ., 1| l

o o

N
-0,2 -0,2
Q7+0 ®7+U

L N JE N D I (G

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure

22,5,21,5[22,5
AN
20 22

1145.3/.. 1146.3/.. Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
BHyTpeHHee oTKpbIBaHUe
[ ]

- Hi-o-
g‘ N
- -

My A " -

N> | 370 ~ 3 7'

AR o

N/, o
N BY N 2 i
Al S @7 <

-0,2 N <> -0,2
Q 7+D @ 7+0

153



Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyxHoe oTKpblBaHue

1145.752/.753 1145.752/.753
A=15+34 |B =45 A=15+34 |B=>45

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
m BHyTpeHHee oTKkpbiBaHMe

1145.752/.753
A=15+34 |B=>45

154

1145.755/.755X

Da abbinare ai kit di fissaggio ala anta (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

Utiliser avec les kit de fixation de la lame du vantail (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
To use with fixing kit of leaf wing (art. 1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

Utilizar junto a los kit de fijacion del ala de la hoja (1145.755/.755X - 1145.757/.757X).
Zusammen mit Fixierungsbausatz fir Fligel-Bandteil (1145.755/.755X - 1145.757/.757X). 1145.757/.757X
Do stosowania z zestawem montazowym (1145.755/.755X - 1145.757/.757X).

[ns ncnonb3oBaHWs ¢ KOMMIIEKTOM KPENIeHus cekumum cTBopku (apT. 1145.755X - 1145.757X).

51




SCHEMAS TECHNIQUES KIT DE FIXATION FIXIA

Art. 1145.755/.755X/.757/.757X

Kit di fissaggio ala anta per applicazione con i gradini (art. 1145.752 - 1145.753).

Application du kit de fixation de la lame sur le vantail avec les épaulements (art. 1145.752 - 1145.753).
Leaf wing fixing kit application with steps (art. 1145.752 - 1145.753)

Aplicacion del kit de fijacion del ala sobre la hoja con los resaltes (art. 1145.752 - 1145.753).
Befestigungskit fiir Fliigel mit Uberschlag (Artikel 1145.752 - 1145.753).

Zestaw montazowy do podkfadki dystansowej zawiasy drzwiowej (art. 1145.752 - 1145.753).
KomnnekT KpenneHms cekumm CTBOPKM AN NPUMEHeHUs ¢ noaknagHeimu (apt. 1145.752 - 1145.753).

1145.755/.755X
£
€
©,
-
A
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
1145].. 1146/.. HapyxHoe oTKpbiBaHVe
| T T T T R I R I -0,2
Q 7+0 Q 7;%,2
in 5 5 T
2- 27 N 37 4 » 111 |
‘ ‘ ‘ ‘ 155
0 o
N N y
n| L/
27° 27° -
N B | P S U I DR !
Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
1145.3/.. 1146.3/.. BHyTpeHHee OTkpbiBaHue
- He- —
m o
- -0
| N
/\ N 0,2 0,2
N 1n| @ 7" ~ @ 7°
(2] o
. o
N,
N R
o~
a C: o = -0 zl |
N Jan) . o o 7*d <«
e N o
27 27




156

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyxHoe oTKkpbiBaHU1e

1145.755/.755X

1145.757/.757X

A=15+34

B > 45

A=15+44

B > 55

1145.755/.755X

1145.757/.757X

A=15+34

B >45

A=15+44

B > 55

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure

Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

BHyTpeHHee oTkpbiBaHue

1145.755/.755X

1145.757/.757X

A=15+34 |B=>45

A=15+44 |B>

55




SCHEMAS TECHNIQUES CALES

Art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10

Spessori per cerniere MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Cales pour paumelles MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

MECHANICA hinge spacers art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Espesores para las bisagras MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Distanzstlcke fiir Bander MECHANICA art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM - 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 -
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Podktadka dystansowa do zawiasu Mechanica art. 1145/60/67/79/86/93/93SM - 1145.3/60/67/79/86/93/93SM -

1146/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 - 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

Moaknaaku ans netenb Mechanica apt. 1145/60/67/79/86/93/93SM — 1145.3/60/67/79/86/93/93SM — 1146/62.5/78/84/89/92/97/104 —
1146.3/62.5/78/84/89/92/97/104 — 1146.1/62.5/84 - 1146.13/62.5/84

S
S
‘D-
-
A
Articles
1145.762/7
1145.762/8
1145.762/10
Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
1145/.. 1146/. Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
—_—— —— e — —— — | —y — — — — — — HapyxHoe oTKpbiBaHve
02
" -0,2
D —j—[ﬁ@ 2 @9
:~ 29" ~ 29" —t—
N N C u L] ]
in) L
: ; H ]
n|
o N
@ 9+0' @ 9+o'
O A B N | P o
Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
1145.3/.. 1146.3/.. Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
El
—_—— = — = = — — n— — — 7T BHyTpeHHee oTKpbiBaHWe
Y AN Y M-
H-o Hre —
: o~
- -0
A N
f\ N -0,2 -0,2
% 1n)| @9 o~ 29"
o [y
.o
N A
N o
i T -
n ~ o w 0 zl |
H 3 o 2
S | M- oo |
Q 9+0 g 9*0

157



158

Apertura esterna / External opening / ouverture extérieure
abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
Hapy>xHoe oTkpbiBaHne

1145.762

1145.762

A=15+34 |B>45 A=15+34 |B=45

BHyTpeHHee oTKpbIBaHue

Apertura interna / Internal opening / ouverture intérieure
abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

1145.762

A=15+34

B >45

Da abbinare ai kit di fissaggio ala anta (art. 1145.765 - 1145.767).

Utiliser avec les kit de fixation de la lame du vantail (art. 1145.765 - 1145.767).
To use with fixing kit of leaf wing (art. 1145.765 - 1145.767).

Utilizar junto a los kit de fijacion del ala de la hoja (art. 1145.765 - 1145.767).
Zusammen mit Fixierungsbausatz fir Fligel-Bandteil (Art. 1145.765 - 1145.767).
Do stosowania z zestawem montazowym (art. 1145.765 - 1145.767).

[ns ncnonb3oBaHMsA C KOMMNEKTOM KpenneHus cekunm cTBopku (apT. 1145.765 —
1145.767).

1145.765

48




SCHEMAS TECHNIQUES KIT DE FIXATION

Art. 1145.765/.767

Kit di fissaggio ala anta per applicazione con i gradini (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
Application du kit de fixation de la lame sur le vantail avec les épaulements (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

Leaf wing fixing kit application with steps (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10)

Aplicacion del kit de fijacion del ala sobre la hoja con los resaltes (art. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).
Befestigungskit fiir Fliigel mit Uberschlag (Artikel 1145.762/7 — 1145.762/8 — 1145.762/10).
Zestaw montazowy do podkfadki dystansowej zawiasy drzwiowej (art. 1145/762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

KomnnekT KpenneHus cekumm CTBOPKU Anst MPUMEHeHNs ¢ nogknaaHbiMu (apt. 1145.762/7 - 1145.762/8 - 1145.762/10).

1145.765

>1.6mm

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure

Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
HapyxHoe oTkpbIBaHue

1146/..

09

L

l

NN

JAR AN

NN
22

20

22,5,21,5[22,5

22

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure
Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz
BHyTpeHHee oTkpbiBaHne

-0, -0,2 ( |
397 ‘ ‘
-
L/
} oa JaRY
29° 29° ~

L ]

1145.3/.. 1146.3/..
- Hg
m‘ N
P
- H-o
o N
Jan o2 Jan o
N2 . N2 -
S — SP
wn
R RO &2
"l L/ ~ NI
N Jany ~ Jay
09" Y 00" v

]

Y]

159



160

Apertura esterna / External opening / Ouverture extérieure
Abertura externa / Auswarts 6ffnend / Drzwi otwierane na zewnatrz
Hapy»xHoe oTkpbiBaHWe

1145.765

1145.767

A=15+34

B > 45

A=15+44

B > 55

1145.765

1145.767

A=15+34 |B>45

A=15+44 |B>55

Apertura interna / Internal opening / Ouverture intérieure

Abertura interna / Einwarts 6ffnend / Drzwi otwierane do wewnatrz

BHyTpeHHee oTkpbiBaHue

1145.765

1145.767

A=15+34 |B=>45

A=15+44

B > 55




